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Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

565Всего учителей, принявших участие в опросе:

Ваш пол?Вопрос 1:

97.2%Женский
0.9%Мужской
1.9%Нет ответа

Насколько Вы согласны или не согласны со следующими утверждениями о причинах выбора 
Вами профессии учителя?

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

Вопрос 2:

76.1% 8.3% 6.2% 9.4%Я выбрал(а) эту работу из-за 
материальной заинтересованности

50.4% 20.7% 18.8% 10.1%Там, где я живу, трудно найти другую 
работу

1.2% 1.8% 94.0% 3.0%Мне нравится работать с детьми
3.5% 13.3% 77.2% 6.0%Профессия учителя – это мое призвание 

85.5% 3.9% 1.6% 9.0%Я сменю профессию, как только найду 
более подходящую для себя работу

Какое образование Вы имеете?Вопрос 3:

1.4%Среднее 
19.1%Среднее специальное педагогическое 
0.7%Среднее специальное непедагогическое

75.8%Высшее педагогическое
1.6%Высшее непедагогическое
1.4%Нет ответа

Каков Ваш преподавательский стаж?Вопрос 4:

7.8%1 – 3 года 
7.1%4 – 6 лет 

21.2%7 – 15 лет
28.8%16 – 25 лет
23.0%26 – 35 лет
11.5%Более 35 лет
0.5%Нет ответа

Как Вы повышаете свою квалификацию?

Нет Да Нет ответа
Вопрос 5:

13.3% 74.3% 12.4%Самостоятельно
5.8% 81.8% 12.4%На заседаниях методобъединения
5.3% 91.3% 3.4%На курсах повышения квалификации
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Сколько классов учащихся вы обучаете?Вопрос 6:

68.5%один начальный класс
26.7%два начальных класса
3.0%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе
0.5%два начальных класса и уроки в средней 

школе
1.2%Нет ответа

Ведёте ли вы регулярные факультативные или кружковые занятия в 4 классе?

Нет Да Нет ответа
Вопрос 7:

29.9% 63.4% 6.7%По чтению
29.6% 65.5% 5.0%По математике
45.1% 44.6% 10.3%По родиноведению

Сколько примерно времени ежедневно уходит у Вас на подготовку к урокам?Вопрос 8:

2.1%15-30 мин.
10.3%40-60 мин.
87.1%более 1 часа
0.4%нет необходимости в подготовке
0.2%Нет ответа

Как часто в Вашей школе проводятся заседания методического объединения для учителей 
младших классов?

Вопрос 9:

78.6%1 раз в месяц
17.3%1-2 раза в полугодие
2.5%1-2 раза в год
0.5%Не проводятся
1.1%Нет ответа

Пользуетесь ли Вы дополнительной (кроме учебника) литературой?

Нет Да Нет ответа
Вопрос 10:

1.8% 96.6% 1.6%На уроке чтения
9.9% 84.6% 5.5%На уроке математики
6.4% 87.1% 6.5%На уроке родиноведения

Пользуетесь ли Вы методической литературой для подготовки

Нет Да Нет ответа
Вопрос 11:

1.6% 95.8% 2.7%к урокам чтения
5.5% 89.4% 5.1%к урокам математики
2.7% 92.2% 5.1%к урокам родиноведения
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Есть ли у Вас затруднения с использованием методической литературы, укажите какие

Нет Да Нет ответа
Вопрос 12:

36.8% 56.6% 6.5%Трудно найти нужную  методическую 
литературу

73.6% 14.5% 11.9%Считаю, что мне нет необходимости 
использовать методическую литературу

17.5% 77.3% 5.1%Использую без затруднений

Испытываете ли Вы трудности методического характера при проведении уроков в 4 классе

Нет Да Нет ответа
Вопрос 13:

78.9% 17.3% 3.7%Чтения
60.2% 36.6% 3.2%Математики
70.6% 23.5% 5.8%Родиноведения

Как часто на уроках чтения в 4 классе Вы практикуете следующее:

Никогда Иногда Часто Нет ответа
Вопрос 14:

0.5% 25.5% 73.3% 0.7%работу с новыми или трудными словами
 и выражениями

0.7% 8.0% 90.6% 0.7%чтение учащимися текстов вслух
1.9% 36.5% 60.7% 0.9%заучивание наизусть
3.4% 38.6% 57.3% 0.7%подробный пересказ текста 

произведения 
0.7% 19.6% 78.6% 1.1%краткий пересказ текста произведения
0.4% 5.8% 93.1% 0.7%обсуждение изучаемого произведения
1.4% 50.4% 47.8% 0.4%работу учащихся в малых группах
0.2% 10.6% 89.0% 0.2%побуждаете учеников высказывать 

собственное мнение о прочитанном 
0.4% 23.5% 75.9% 0.2%Просите учеников объяснить свою 

точку зрения
0.4% 19.5% 80.0% 0.2%стимулируете учащихся к задаванию 

вопросов о прочитанном 
0.7% 36.3% 62.7% 0.4%рекомендуете ученикам книги для 

внеклассного и самостоятельного 
чтения

0.4% 42.7% 56.5% 0.5%обсуждаете с учениками произведения 
для самостоятельного чтения

1.6% 39.6% 58.2% 0.5%записи в тетрадях по чтению
1.1% 57.5% 41.2% 0.2%тесты
1.2% 33.1% 65.5% 0.2%проводите индивидуальную работу на 

уроках с учащимися, испытывающими 
трудности по чтению

5.0% 40.0% 54.7% 0.4%проводите дополнительные занятия для 
учеников, испытывающих трудности по 
чтению
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Как часто на уроках родиноведения в 4 классе Вы практикуете следующее:

Никогда Иногда Часто Нет ответа
Вопрос 15:

1.1% 27.3% 71.2% 0.5%подробный пересказ изучаемого 
параграфа

0.2% 26.7% 72.2% 0.9%краткий пересказ изучаемого параграфа
15.0% 62.7% 21.1% 1.2%заучивание наизусть
0.2% 3.4% 95.8% 0.7%обсуждение изучаемого материала
0.0% 4.1% 95.6% 0.4%ответы учеников на вопросы учителя
0.7% 32.7% 66.0% 0.5%ответы учеников на вопросы друг друга
0.2% 26.4% 72.9% 0.5%задавание учениками вопросов учителю 

или друг другу
0.9% 51.5% 46.9% 0.7%работу над заданиями в малых группах

23.7% 59.3% 15.4% 1.6%работу учеников над проектами 
5.5% 81.9% 12.0% 0.5%проведение опытов
5.7% 83.9% 9.9% 0.5%экскурсии
5.5% 61.2% 32.6% 0.7%контрольные работы
0.5% 57.9% 41.2% 0.4%тесты
0.2% 28.3% 71.0% 0.5%использование дополнительной 

информации по изучаемому материалу
8.0% 51.5% 40.0% 0.5%рекомендуете учащимся 

дополнительную литературу или 
интернет источники по изучаемому 
материалу

3.9% 43.0% 52.7% 0.4%проводите индивидуальную работу на 
уроках с учащимися, испытывающими 
трудности в обучении родиноведению

10.8% 51.2% 37.0% 1.1%проводите дополнительные занятия для 
учеников, испытывающим трудности в 
обучении родиноведению

Используете ли Вы на занятиях по родиноведению в 4 классе специальное оснащение?

Нет Да Нет ответа
Вопрос 16:

75.8% 23.0% 1.2%Компьютерные обучающие программы
60.2% 38.9% 0.9%Интернет
59.1% 37.7% 3.2%Препараты, муляжи 
32.0% 67.1% 0.9%Приборы (термометр, барометр, 

микроскоп, компас и др.)
2.8% 96.8% 0.4%Карты 
8.1% 91.2% 0.7%Таблицы
4.8% 94.9% 0.4%Карточки для индивидуальной работы

36.8% 62.7% 0.5%Фильмы, слайды 
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Как часто на уроках математики Вы практикуете следующее:

Никогда Иногда Часто Нет ответа
Вопрос 17:

0.0% 13.1% 86.4% 0.5%устный счет
0.9% 20.2% 78.2% 0.7%заучивание правил наизусть
0.0% 9.9% 89.7% 0.4%решение задач различными способами
0.2% 16.8% 82.7% 0.4%составление выражений (уравнений) в 

соответствии с текстом задачи
0.2% 32.0% 67.6% 0.2%предлагаете ученикам поставить вопрос 

к данному условию
3.4% 68.8% 27.1% 0.7%решение задач с избытком 

(недостатком) данных
0.2% 37.0% 62.3% 0.5%моделирование заданной в задаче 

ситуации (при помощи схемы, рисунка и
 т.д.)

11.7% 67.6% 18.9% 1.8%решение задач, для которых в курсе 
математики начальной школы нет 
общих правил и алгоритмов

0.2% 18.1% 81.6% 0.2%выполняете измерение геометрических 
фигур

0.2% 25.7% 73.8% 0.4%построение геометрических фигур
8.3% 65.3% 25.8% 0.5%изготовление моделей при изучении 

свойств геометрических фигур
0.0% 5.1% 94.3% 0.5%ответы ученика на вопросы учителя
0.5% 23.0% 76.1% 0.4%просите задавать учеников вопросы 

учителю и друг другу
0.9% 38.9% 60.0% 0.2%проводите работу в малых группах 
0.7% 21.6% 77.2% 0.5%проводите индивидуальную работу на 

уроках с учениками, испытывающими 
трудности в обучении математике

3.0% 34.9% 61.9% 0.2%проводите дополнительные занятия с 
учениками, испытывающими трудности 
в обучении математике

Используете ли Вы на уроках по математике следующее?

Нет Да Нет ответа
Вопрос 18:

1.1% 98.6% 0.4%Карточки для индивидуальной работы
0.0% 99.3% 0.7%Линейку

12.9% 86.4% 0.7%Угольник
4.8% 94.9% 0.4%Циркуль

14.5% 84.2% 1.2%Палетку
16.6% 83.0% 0.4%Ножницы, клей
1.1% 98.8% 0.2%Таблицы

12.0% 87.6% 0.4%Готовые модели геометрических фигур
80.4% 18.1% 1.6%Компьютер
81.8% 17.3% 0.9%Калькулятор
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько Вы согласны со следующими утверждениями по поводу оценивания в 4 классе?

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа
Вопрос 19:

6.5% 24.8% 68.0% 0.7%текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы держать 
родителей в курсе успехов их ребенка в 
школе

18.1% 33.5% 47.4% 1.1%текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы информировать 
администрацию школы об успехах 
учащихся

0.7% 9.4% 88.8% 1.1%текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы стимулировать 
учащихся регулярно готовиться к уроку

5.3% 19.8% 73.5% 1.4%текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы учитель знал, как
 следует строить свою стратегию и 
тактику обучения

3.2% 19.5% 75.9% 1.4%при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его успехи с 
существующими нормами оценивания 

17.3% 23.0% 58.8% 0.9%при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его ответ 
или работу с ответами (работой) других 
учащихся класса

7.6% 20.7% 70.8% 0.9%при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его успехи 
(работу) на данном уроке с его успехами
 на предыдущих уроках по данному 
предмету

5.5% 31.7% 61.8% 1.1%при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
успехи с существующими нормами 
оценивания 

18.2% 31.3% 49.2% 1.2%при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
ответ или работу с ответами (работой) 
других учащихся класса

8.0% 24.2% 66.5% 1.2%при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
успехи (работу) на данном уроке с его 
успехами на предыдущих уроках по 
данному предмету

Если ученики в классе получают много низких оценок по предмету, это в первую очередь 
является сигналом

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

Вопрос 20:

1.2% 15.6% 82.5% 0.7%для родителей, чтобы они усилили 
контроль за своими детьми

0.7% 11.9% 86.7% 0.7%для учащихся, чтобы они лучше 
готовились к урокам

5.3% 23.2% 70.3% 1.2%для учителя, чтобы он сделал изменения
 в своем преподавании 
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По каким учебникам вы работаете с учениками?

Нет Да Нет ответа
Вопрос 21:

38.2% 48.5% 13.3%Токтомамбетов А. Адабий окуу. 4 - 
класс., Озмитель Е.Е., Власова И.В., 
Книга для чтения 4 класс для школ с 
русским языком обучения

32.6% 56.6% 10.8%Рысбаев С., Ибраимова К., 
Абдухамидова Б., Голованова М.В., 
Горецкий В.Г.,Климанова Л.Ф. Родная 
речь. 4 класс (2 части). Учебник
Адабий окуу (ОМК). 4-класс.

35.4% 2.7% 61.9%Романовская З.И. Живое слово. 4 класс 
(2 части). Учебник.

27.1% 11.9% 61.1%Климанова Л.Ф., Виноградская Л.А., 
Литературное чтение (в 2-х частях)

36.1% 47.4% 16.5%Мамбетова З. Иманалиев Ч. Мекен 
таануу. 4-класс, Бухова Е.А., Солошенко
 О.В., Шаповалова Е.П. Родино-ведение 
(УМК), 2015 г.

64.4% 12.2% 23.4%Мамбетова З. Мекен таану 4-класстын 
окуу дептери, Плешаков А.А., Крючкова
 Е.А Окружающий мир. 4 класс (2 
части). Учебник.

46.9% 38.4% 14.7%Бухова Е., Солошенко О., Шаповалова 
Е., Мекен таануу (ОМК). 4-класс, 
Плешаков А.А., Крючкова Е.А. рабочая 
тетрадь для 4 класса

20.9% 19.1% 60.0%Мамбетова З. Родиноведение. Учебник 
для 4 класса

27.4% 10.6% 61.9%Мамбетова З. рабочая тетрадь для 4 
класса

10.6% 85.8% 3.5%Бекбоев И.Б. Ибраева Н.И. Математика. 
4 класс, Моро М.И. и др. Математика 4 
класс (2 части)

35.8% 2.5% 61.8%Петерсон Л.Г. Математика 4 класс (2 
части)

26.2% 12.7% 61.1%Бекбоев И.Б. Ибраева Н.И. Математика. 
4 класс

36.5% 1.1% 62.5%Аргинская И.И. Математика 4 класс (2 
части)

Работает ли в Вашей школе библиотека?Вопрос 22:

1.1%Нет
98.1%Да
0.9%Нет ответа

© ЦООМО 7 © ББОУБ



Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

Есть ли в Вашей школьной библиотеке:

Нет Да Нет ответа
Вопрос 23:

4.2% 95.0% 0.7%художественная литература для 
учащихся начальной школы

16.8% 82.7% 0.5%детские энциклопедии
21.2% 77.5% 1.2%словари
41.6% 57.3% 1.1%научно-популярная литература для 

учащихся начальной школы
7.4% 92.0% 0.5%методическая литература для учителей 

начальной школы

Сколько Ваших учеников пользуются одним учебником?

3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа
Вопрос 24:

6.5% 7.1% 84.4% 1.9%по чтению
6.7% 9.0% 81.9% 2.3%по математике 
8.1% 7.3% 82.5% 2.1%по родиноведению

Сколько Ваших учеников живут не с родителями, а находятся (временно или постоянно) на 
попечении родственников?

Вопрос 25:

23.0%0
55.9%1-3
11.9%4-6
8.5%более, чем 6
0.7%Нет ответа

© ЦООМО 8 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Учителя 4 классов, принявшие участие в опросе. Количество по категориям школ

79школы г. Бишкек:
120школы обл. центров и малых городов:
366сельские школы:

Ваш пол?Вопрос 1:

школы г. Бишкек:
97.5%Женский
1.3%Мужской
1.3%Нет ответа

школы обл. центров и малых городов:
99.2%Женский
0.8%Нет ответа

сельские школы:
96.4%Женский
1.1%Мужской
2.5%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Насколько Вы согласны или не согласны со следующими утверждениями о причинах выбора 
Вами профессии учителя?

Вопрос 2:

Я выбрал(а) эту работу из-за 
материальной заинтересованности

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

75.9% 5.1% 2.5% 16.5%школы г. Бишкек:

79.2% 10.8% 2.5% 7.5%школы обл. центров и малых городов

75.1% 8.2% 8.2% 8.5%сельские школы:

Там, где я живу, трудно найти другую 
работу

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

59.5% 20.3% 3.8% 16.5%школы г. Бишкек:

64.2% 20.0% 8.3% 7.5%школы обл. центров и малых городов

44.0% 21.0% 25.4% 9.6%сельские школы:

Мне нравится работать с детьми Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

1.3% 2.5% 89.9% 6.3%школы г. Бишкек:

1.7% 2.5% 93.3% 2.5%школы обл. центров и малых городов

1.1% 1.4% 95.1% 2.5%сельские школы:

Профессия учителя – это мое призвание Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

3.8% 17.7% 70.9% 7.6%школы г. Бишкек:

3.3% 15.8% 77.5% 3.3%школы обл. центров и малых городов

3.6% 11.5% 78.4% 6.6%сельские школы:

Я сменю профессию, как только найду 
более подходящую для себя работу

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

70.9% 10.1% 2.5% 16.5%школы г. Бишкек:

90.0% 2.5% 1.7% 5.8%школы обл. центров и малых городов

87.2% 3.0% 1.4% 8.5%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Какое образование Вы имеете?Вопрос 3:

школы г. Бишкек:
10.1%Среднее специальное педагогическое 
79.7%Высшее педагогическое
3.8%Высшее непедагогическое
6.3%Нет ответа

школы обл. центров и малых городов:
15.8%Среднее специальное педагогическое 
80.8%Высшее педагогическое
1.7%Высшее непедагогическое
1.7%Нет ответа

сельские школы:
2.2%Среднее 

22.1%Среднее специальное педагогическое 
1.1%Среднее специальное непедагогическое

73.2%Высшее педагогическое
1.1%Высшее непедагогическое
0.3%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Каков Ваш преподавательский стаж?Вопрос 4:

школы г. Бишкек:
3.8%1 – 3 года 
8.9%4 – 6 лет 

21.5%7 – 15 лет
29.1%16 – 25 лет
24.1%26 – 35 лет
12.7%Более 35 лет

школы обл. центров и малых городов:
6.7%1 – 3 года 
5.0%4 – 6 лет 

17.5%7 – 15 лет
30.8%16 – 25 лет
25.8%26 – 35 лет
14.2%Более 35 лет

сельские школы:
9.0%1 – 3 года 
7.4%4 – 6 лет 

22.4%7 – 15 лет
28.1%16 – 25 лет
21.9%26 – 35 лет
10.4%Более 35 лет
0.8%Нет ответа

Как Вы повышаете свою квалификацию?Вопрос 5:

Самостоятельно Нет Да Нет ответа

5.1% 72.2% 22.8%школы г. Бишкек:

15.0% 80.8% 4.2%школы обл. центров и малых городов

14.5% 72.7% 12.8%сельские школы:

На заседаниях методобъединения Нет Да Нет ответа

6.3% 68.4% 25.3%школы г. Бишкек:

7.5% 85.0% 7.5%школы обл. центров и малых городов

5.2% 83.6% 11.2%сельские школы:

На курсах повышения квалификации Нет Да Нет ответа

6.3% 88.6% 5.1%школы г. Бишкек:

7.5% 90.0% 2.5%школы обл. центров и малых городов

4.4% 92.3% 3.3%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Сколько классов учащихся вы обучаете?Вопрос 6:

школы г. Бишкек:
45.6%один начальный класс
50.6%два начальных класса
3.8%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе

школы обл. центров и малых городов:
60.8%один начальный класс
38.3%два начальных класса
0.8%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе

сельские школы:
76.0%один начальный класс
17.8%два начальных класса
3.6%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе
0.8%два начальных класса и уроки в средней 

школе
1.9%Нет ответа

Ведёте ли вы регулярные факультативные или кружковые занятия в 4 классе?Вопрос 7:

По чтению Нет Да Нет ответа

55.7% 30.4% 13.9%школы г. Бишкек:

38.3% 56.7% 5.0%школы обл. центров и малых городов

21.6% 72.7% 5.7%сельские школы:

По математике Нет Да Нет ответа

55.7% 40.5% 3.8%школы г. Бишкек:

35.8% 61.7% 2.5%школы обл. центров и малых городов

21.9% 72.1% 6.0%сельские школы:

По родиноведению Нет Да Нет ответа

69.6% 15.2% 15.2%школы г. Бишкек:

49.2% 43.3% 7.5%школы обл. центров и малых городов

38.5% 51.4% 10.1%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Сколько примерно времени ежедневно уходит у Вас на подготовку к урокам?Вопрос 8:

школы г. Бишкек:
5.1%15-30 мин.

19.0%40-60 мин.
73.4%более 1 часа
1.3%нет необходимости в подготовке
1.3%Нет ответа

школы обл. центров и малых городов:
1.7%15-30 мин.
8.3%40-60 мин.

90.0%более 1 часа

сельские школы:
1.6%15-30 мин.
9.0%40-60 мин.

89.1%более 1 часа
0.3%нет необходимости в подготовке

Как часто в Вашей школе проводятся заседания методического объединения для учителей 
младших классов?

Вопрос 9:

школы г. Бишкек:
68.4%1 раз в месяц
25.3%1-2 раза в полугодие
3.8%1-2 раза в год
2.5%Нет ответа

школы обл. центров и малых городов:
73.3%1 раз в месяц
20.8%1-2 раза в полугодие
2.5%1-2 раза в год
0.8%Не проводятся
2.5%Нет ответа

сельские школы:
82.5%1 раз в месяц
14.5%1-2 раза в полугодие
2.2%1-2 раза в год
0.5%Не проводятся
0.3%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Пользуетесь ли Вы дополнительной (кроме учебника) литературой?Вопрос 10:

На уроке чтения Нет Да Нет ответа

1.3% 96.2% 2.5%школы г. Бишкек:

2.5% 96.7% 0.8%школы обл. центров и малых городов

1.6% 96.7% 1.6%сельские школы:

На уроке математики Нет Да Нет ответа

5.1% 88.6% 6.3%школы г. Бишкек:

10.8% 85.8% 3.3%школы обл. центров и малых городов

10.7% 83.3% 6.0%сельские школы:

На уроке родиноведения Нет Да Нет ответа

6.3% 84.8% 8.9%школы г. Бишкек:

7.5% 89.2% 3.3%школы обл. центров и малых городов

6.0% 86.9% 7.1%сельские школы:

Пользуетесь ли Вы методической литературой для подготовкиВопрос 11:

к урокам чтения Нет Да Нет ответа

3.8% 93.7% 2.5%школы г. Бишкек:

0.8% 98.3% 0.8%школы обл. центров и малых городов

1.4% 95.4% 3.3%сельские школы:

к урокам математики Нет Да Нет ответа

0.0% 98.7% 1.3%школы г. Бишкек:

6.7% 90.8% 2.5%школы обл. центров и малых городов

6.3% 86.9% 6.8%сельские школы:

к урокам родиноведения Нет Да Нет ответа

2.5% 91.1% 6.3%школы г. Бишкек:

0.8% 95.0% 4.2%школы обл. центров и малых городов

3.3% 91.5% 5.2%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Есть ли у Вас затруднения с использованием методической литературы, укажите какиеВопрос 12:

Трудно найти нужную  методическую 
литературу

Нет Да Нет ответа

58.2% 32.9% 8.9%школы г. Бишкек:

45.0% 49.2% 5.8%школы обл. центров и малых городов

29.5% 64.2% 6.3%сельские школы:

Считаю, что мне нет необходимости 
использовать методическую литературу

Нет Да Нет ответа

79.7% 5.1% 15.2%школы г. Бишкек:

76.7% 17.5% 5.8%школы обл. центров и малых городов

71.3% 15.6% 13.1%сельские школы:

Использую без затруднений Нет Да Нет ответа

12.7% 83.5% 3.8%школы г. Бишкек:

14.2% 85.0% 0.8%школы обл. центров и малых городов

19.7% 73.5% 6.8%сельские школы:

Испытываете ли Вы трудности методического характера при проведении уроков в 4 классеВопрос 13:

Чтения Нет Да Нет ответа

86.1% 12.7% 1.3%школы г. Бишкек:

86.7% 12.5% 0.8%школы обл. центров и малых городов

74.9% 19.9% 5.2%сельские школы:

Математики Нет Да Нет ответа

74.7% 21.5% 3.8%школы г. Бишкек:

65.0% 32.5% 2.5%школы обл. центров и малых городов

55.5% 41.3% 3.3%сельские школы:

Родиноведения Нет Да Нет ответа

79.7% 13.9% 6.3%школы г. Бишкек:

67.5% 29.2% 3.3%школы обл. центров и малых городов

69.7% 23.8% 6.6%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Как часто на уроках чтения в 4 классе Вы практикуете следующее:Вопрос 14:

работу с новыми или трудными словами
 и выражениями

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 24.1% 74.7% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 27.5% 71.7% 0.8%школы обл. центров и малых городов

0.8% 25.1% 73.5% 0.5%сельские школы:

чтение учащимися текстов вслух Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 5.1% 93.7% 1.3%школы г. Бишкек:

0.8% 9.2% 90.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.8% 8.2% 90.2% 0.8%сельские школы:

заучивание наизусть Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 31.6% 65.8% 2.5%школы г. Бишкек:

0.0% 29.2% 70.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов

3.0% 39.9% 56.3% 0.8%сельские школы:

подробный пересказ текста 
произведения 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.3% 40.5% 55.7% 2.5%школы г. Бишкек:

1.7% 28.3% 70.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов

4.4% 41.5% 53.6% 0.5%сельские школы:

краткий пересказ текста произведения Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 26.6% 70.9% 2.5%школы г. Бишкек:

0.0% 22.5% 77.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов

1.1% 17.2% 80.6% 1.1%сельские школы:

обсуждение изучаемого произведения Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 3.8% 93.7% 2.5%школы г. Бишкек:

0.0% 7.5% 92.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.5% 5.7% 93.2% 0.5%сельские школы:

работу учащихся в малых группах Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 67.1% 31.6% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 55.0% 44.2% 0.8%школы обл. центров и малых городов

2.2% 45.4% 52.5% 0.0%сельские школы:

побуждаете учеников высказывать 
собственное мнение о прочитанном 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 12.7% 86.1% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 13.3% 86.7% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.3% 9.3% 90.4% 0.0%сельские школы:

Просите учеников объяснить свою 
точку зрения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 24.1% 74.7% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 19.2% 80.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.5% 24.9% 74.6% 0.0%сельские школы:

стимулируете учащихся к задаванию 
вопросов о прочитанном 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 26.6% 72.2% 1.3%школы г. Бишкек:

0.8% 23.3% 75.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.3% 16.7% 83.1% 0.0%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

рекомендуете ученикам книги для 
внеклассного и самостоятельного 
чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 26.6% 72.2% 1.3%школы г. Бишкек:

0.8% 34.2% 65.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.8% 39.1% 59.8% 0.3%сельские школы:

обсуждаете с учениками произведения 
для самостоятельного чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 45.6% 51.9% 2.5%школы г. Бишкек:

0.0% 50.8% 49.2% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.5% 39.3% 59.8% 0.3%сельские школы:

записи в тетрадях по чтению Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.3% 26.6% 70.9% 1.3%школы г. Бишкек:

2.5% 32.5% 65.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов

1.4% 44.8% 53.3% 0.5%сельские школы:

тесты Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 62.0% 36.7% 1.3%школы г. Бишкек:

1.7% 57.5% 40.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов

1.1% 56.6% 42.3% 0.0%сельские школы:

проводите индивидуальную работу на 
уроках с учащимися, испытывающими 
трудности по чтению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

3.8% 53.2% 41.8% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 41.7% 58.3% 0.0%школы обл. центров и малых городов

1.1% 26.0% 73.0% 0.0%сельские школы:

проводите дополнительные занятия для 
учеников, испытывающих трудности по 
чтению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

17.7% 50.6% 30.4% 1.3%школы г. Бишкек:

1.7% 43.3% 55.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов

3.3% 36.6% 59.8% 0.3%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Как часто на уроках родиноведения в 4 классе Вы практикуете следующее:Вопрос 15:

подробный пересказ изучаемого 
параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

3.8% 38.0% 57.0% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 19.2% 79.2% 1.7%школы обл. центров и малых городов

0.8% 27.6% 71.6% 0.0%сельские школы:

краткий пересказ изучаемого параграфа Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.3% 25.3% 69.6% 3.8%школы г. Бишкек:

0.0% 26.7% 72.5% 0.8%школы обл. центров и малых городов

0.0% 27.0% 72.7% 0.3%сельские школы:

заучивание наизусть Никогда Иногда Часто Нет ответа

12.7% 67.1% 17.7% 2.5%школы г. Бишкек:

14.2% 61.7% 21.7% 2.5%школы обл. центров и малых городов

15.8% 62.0% 21.6% 0.5%сельские школы:

обсуждение изучаемого материала Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 2.5% 96.2% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 3.3% 95.0% 1.7%школы обл. центров и малых городов

0.3% 3.6% 95.9% 0.3%сельские школы:

ответы учеников на вопросы учителя Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 5.1% 93.7% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 3.3% 95.8% 0.8%школы обл. центров и малых городов

0.0% 4.1% 95.9% 0.0%сельские школы:

ответы учеников на вопросы друг друга Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.3% 49.4% 48.1% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 35.0% 64.2% 0.8%школы обл. центров и малых городов

0.8% 28.4% 70.5% 0.3%сельские школы:

задавание учениками вопросов учителю 
или друг другу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 36.7% 62.0% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 30.8% 67.5% 1.7%школы обл. центров и малых городов

0.3% 22.7% 77.0% 0.0%сельские школы:

работу над заданиями в малых группах Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 62.0% 36.7% 1.3%школы г. Бишкек:

0.8% 54.2% 44.2% 0.8%школы обл. центров и малых городов

1.1% 48.4% 50.0% 0.5%сельские школы:

работу учеников над проектами Никогда Иногда Часто Нет ответа

17.7% 65.8% 13.9% 2.5%школы г. Бишкек:

23.3% 57.5% 17.5% 1.7%школы обл. центров и малых городов

25.1% 58.5% 15.0% 1.4%сельские школы:

проведение опытов Никогда Иногда Часто Нет ответа

3.8% 87.3% 7.6% 1.3%школы г. Бишкек:

3.3% 87.5% 8.3% 0.8%школы обл. центров и малых городов

6.6% 79.0% 14.2% 0.3%сельские школы:

экскурсии Никогда Иногда Часто Нет ответа

16.5% 70.9% 10.1% 2.5%школы г. Бишкек:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

1.7% 85.0% 12.5% 0.8%школы обл. центров и малых городов

4.6% 86.3% 9.0% 0.0%сельские школы:

контрольные работы Никогда Иногда Часто Нет ответа

3.8% 54.4% 40.5% 1.3%школы г. Бишкек:

5.0% 49.2% 45.0% 0.8%школы обл. центров и малых городов

6.0% 66.7% 26.8% 0.5%сельские школы:

тесты Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 46.8% 51.9% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 45.0% 54.2% 0.8%школы обл. центров и малых городов

0.8% 64.5% 34.7% 0.0%сельские школы:

использование дополнительной 
информации по изучаемому материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 29.1% 69.6% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 22.5% 76.7% 0.8%школы обл. центров и малых городов

0.3% 30.1% 69.4% 0.3%сельские школы:

рекомендуете учащимся 
дополнительную литературу или 
интернет источники по изучаемому 
материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.3% 44.3% 53.2% 1.3%школы г. Бишкек:

3.3% 44.2% 51.7% 0.8%школы обл. центров и малых городов

10.9% 55.5% 33.3% 0.3%сельские школы:

проводите индивидуальную работу на 
уроках с учащимися, испытывающими 
трудности в обучении родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

8.9% 58.2% 31.6% 1.3%школы г. Бишкек:

0.8% 48.3% 50.0% 0.8%школы обл. центров и малых городов

3.8% 38.0% 58.2% 0.0%сельские школы:

проводите дополнительные занятия для 
учеников, испытывающим трудности в 
обучении родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

25.3% 51.9% 21.5% 1.3%школы г. Бишкек:

6.7% 55.8% 35.8% 1.7%школы обл. центров и малых городов

9.0% 49.5% 40.7% 0.8%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Используете ли Вы на занятиях по родиноведению в 4 классе специальное оснащение?Вопрос 16:

Компьютерные обучающие программы Нет Да Нет ответа

55.7% 43.0% 1.3%школы г. Бишкек:

73.3% 25.0% 1.7%школы обл. центров и малых городов

80.9% 18.0% 1.1%сельские школы:

Интернет Нет Да Нет ответа

44.3% 54.4% 1.3%школы г. Бишкек:

55.8% 43.3% 0.8%школы обл. центров и малых городов

65.0% 34.2% 0.8%сельские школы:

Препараты, муляжи Нет Да Нет ответа

41.8% 54.4% 3.8%школы г. Бишкек:

53.3% 42.5% 4.2%школы обл. центров и малых городов

64.8% 32.5% 2.7%сельские школы:

Приборы (термометр, барометр, 
микроскоп, компас и др.)

Нет Да Нет ответа

22.8% 75.9% 1.3%школы г. Бишкек:

23.3% 75.8% 0.8%школы обл. центров и малых городов

36.9% 62.3% 0.8%сельские школы:

Карты Нет Да Нет ответа

0.0% 98.7% 1.3%школы г. Бишкек:

2.5% 96.7% 0.8%школы обл. центров и малых городов

3.6% 96.4% 0.0%сельские школы:

Таблицы Нет Да Нет ответа

8.9% 89.9% 1.3%школы г. Бишкек:

6.7% 92.5% 0.8%школы обл. центров и малых городов

8.5% 91.0% 0.5%сельские школы:

Карточки для индивидуальной работы Нет Да Нет ответа

11.4% 87.3% 1.3%школы г. Бишкек:

5.8% 93.3% 0.8%школы обл. центров и малых городов

3.0% 97.0% 0.0%сельские школы:

Фильмы, слайды Нет Да Нет ответа

15.2% 83.5% 1.3%школы г. Бишкек:

23.3% 75.8% 0.8%школы обл. центров и малых городов

45.9% 53.8% 0.3%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Как часто на уроках математики Вы практикуете следующее:Вопрос 17:

устный счет Никогда Часто

0.0% 88.6%школы г. Бишкек:

0.0% 88.3%школы обл. центров и малых городов

0.0% 85.2%сельские школы:

заучивание правил наизусть Никогда Часто

0.0% 74.7%школы г. Бишкек:

2.5% 69.2%школы обл. центров и малых городов

0.5% 82.0%сельские школы:

решение задач различными способами Никогда Часто

0.0% 88.6%школы г. Бишкек:

0.0% 84.2%школы обл. центров и малых городов

0.0% 91.8%сельские школы:

составление выражений (уравнений) в 
соответствии с текстом задачи

Никогда Часто

0.0% 79.7%школы г. Бишкек:

0.0% 81.7%школы обл. центров и малых городов

0.3% 83.6%сельские школы:

предлагаете ученикам поставить вопрос 
к данному условию

Никогда Часто

0.0% 72.2%школы г. Бишкек:

0.0% 67.5%школы обл. центров и малых городов

0.3% 66.7%сельские школы:

решение задач с избытком 
(недостатком) данных

Никогда Часто

1.3% 26.6%школы г. Бишкек:

2.5% 35.0%школы обл. центров и малых городов

4.1% 24.6%сельские школы:

моделирование заданной в задаче 
ситуации (при помощи схемы, рисунка и
 т.д.)

Никогда Часто

0.0% 73.4%школы г. Бишкек:

0.8% 60.8%школы обл. центров и малых городов

0.0% 60.4%сельские школы:

решение задач, для которых в курсе 
математики начальной школы нет 
общих правил и алгоритмов

Никогда Часто

5.1% 26.6%школы г. Бишкек:

13.3% 23.3%школы обл. центров и малых городов

12.6% 15.8%сельские школы:

выполняете измерение геометрических 
фигур

Никогда Часто

0.0% 79.7%школы г. Бишкек:

0.0% 80.8%школы обл. центров и малых городов

0.3% 82.2%сельские школы:

построение геометрических фигур Никогда Часто

0.0% 81.0%школы г. Бишкек:
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Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

0.0% 72.5%школы обл. центров и малых городов

0.3% 72.7%сельские школы:

изготовление моделей при изучении 
свойств геометрических фигур

Никогда Часто

16.5% 26.6%школы г. Бишкек:

7.5% 23.3%школы обл. центров и малых городов

6.8% 26.5%сельские школы:

ответы ученика на вопросы учителя Никогда Часто

0.0% 94.9%школы г. Бишкек:

0.0% 95.0%школы обл. центров и малых городов

0.0% 94.0%сельские школы:

просите задавать учеников вопросы 
учителю и друг другу

Никогда Часто

0.0% 65.8%школы г. Бишкек:

0.0% 70.0%школы обл. центров и малых городов

0.8% 80.3%сельские школы:

проводите работу в малых группах Никогда Часто

2.5% 44.3%школы г. Бишкек:

0.0% 57.5%школы обл. центров и малых городов

0.8% 64.2%сельские школы:

проводите индивидуальную работу на 
уроках с учениками, испытывающими 
трудности в обучении математике

Никогда Часто

3.8% 60.8%школы г. Бишкек:

0.0% 73.3%школы обл. центров и малых городов

0.3% 82.0%сельские школы:

проводите дополнительные занятия с 
учениками, испытывающими трудности 
в обучении математике

Никогда Часто

11.4% 51.9%школы г. Бишкек:

0.0% 64.2%школы обл. центров и малых городов

2.2% 63.4%сельские школы:
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Основное исследование. Апрель 2017 года
Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Используете ли Вы на уроках по математике следующее?Вопрос 18:

Карточки для индивидуальной работы Нет Да Нет ответа

2.5% 97.5% 0.0%школы г. Бишкек:

1.7% 97.5% 0.8%школы обл. центров и малых городов

0.5% 99.2% 0.3%сельские школы:

Линейку Нет Да Нет ответа

0.0% 98.7% 1.3%школы г. Бишкек:

0.0% 100.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.0% 99.2% 0.8%сельские школы:

Угольник Нет Да Нет ответа

17.7% 82.3% 0.0%школы г. Бишкек:

16.7% 83.3% 0.0%школы обл. центров и малых городов

10.7% 88.3% 1.1%сельские школы:

Циркуль Нет Да Нет ответа

6.3% 93.7% 0.0%школы г. Бишкек:

5.0% 95.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов

4.4% 95.1% 0.5%сельские школы:

Палетку Нет Да Нет ответа

15.2% 84.8% 0.0%школы г. Бишкек:

12.5% 87.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов

15.0% 83.1% 1.9%сельские школы:

Ножницы, клей Нет Да Нет ответа

31.6% 68.4% 0.0%школы г. Бишкек:

21.7% 78.3% 0.0%школы обл. центров и малых городов

11.7% 87.7% 0.5%сельские школы:

Таблицы Нет Да Нет ответа

1.3% 98.7% 0.0%школы г. Бишкек:

1.7% 98.3% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.8% 98.9% 0.3%сельские школы:

Готовые модели геометрических фигур Нет Да Нет ответа

15.2% 84.8% 0.0%школы г. Бишкек:

10.0% 90.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов

12.0% 87.4% 0.5%сельские школы:

Компьютер Нет Да Нет ответа

55.7% 43.0% 1.3%школы г. Бишкек:

79.2% 19.2% 1.7%школы обл. центров и малых городов

86.1% 12.3% 1.6%сельские школы:

Калькулятор Нет Да Нет ответа

78.5% 20.3% 1.3%школы г. Бишкек:

85.0% 15.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов

81.4% 17.5% 1.1%сельские школы:
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Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов

Насколько Вы согласны со следующими утверждениями по поводу оценивания в 4 классе?Вопрос 19:

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы держать 
родителей в курсе успехов их ребенка в 
школе

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

10.1% 36.7% 51.9% 1.3%школы г. Бишкек:

5.0% 24.2% 70.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов

6.3% 22.4% 70.5% 0.8%сельские школы:

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы информировать 
администрацию школы об успехах 
учащихся

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

24.1% 39.2% 35.4% 1.3%школы г. Бишкек:

21.7% 28.3% 49.2% 0.8%школы обл. центров и малых городов

15.6% 33.9% 49.5% 1.1%сельские школы:

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы стимулировать 
учащихся регулярно готовиться к уроку

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

0.0% 20.3% 75.9% 3.8%школы г. Бишкек:

0.8% 10.8% 88.3% 0.0%школы обл. центров и малых городов

0.8% 6.6% 91.8% 0.8%сельские школы:

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы учитель знал, как
 следует строить свою стратегию и 
тактику обучения

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

3.8% 15.2% 77.2% 3.8%школы г. Бишкек:

5.8% 26.7% 67.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов

5.5% 18.6% 74.6% 1.4%сельские школы:

при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его успехи с 
существующими нормами оценивания 

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

3.8% 27.8% 64.6% 3.8%школы г. Бишкек:

0.8% 21.7% 76.7% 0.8%школы обл. центров и малых городов

3.8% 16.9% 78.1% 1.1%сельские школы:

при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его ответ 
или работу с ответами (работой) других 
учащихся класса

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

25.3% 36.7% 35.4% 2.5%школы г. Бишкек:

23.3% 23.3% 53.3% 0.0%школы обл. центров и малых городов

13.7% 19.9% 65.6% 0.8%сельские школы:

при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его успехи 
(работу) на данном уроке с его успехами
 на предыдущих уроках по данному 
предмету

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

16.5% 24.1% 57.0% 2.5%школы г. Бишкек:

5.0% 18.3% 76.7% 0.0%школы обл. центров и малых городов

6.6% 20.8% 71.9% 0.8%сельские школы:
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при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
успехи с существующими нормами 
оценивания 

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

12.7% 32.9% 51.9% 2.5%школы г. Бишкек:

5.0% 32.5% 62.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов

4.1% 31.1% 63.7% 1.1%сельские школы:

при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
ответ или работу с ответами (работой) 
других учащихся класса

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

25.3% 35.4% 35.4% 3.8%школы г. Бишкек:

18.3% 40.0% 41.7% 0.0%школы обл. центров и малых городов

16.7% 27.6% 54.6% 1.1%сельские школы:

при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
успехи (работу) на данном уроке с его 
успехами на предыдущих уроках по 
данному предмету

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

10.1% 30.4% 57.0% 2.5%школы г. Бишкек:

8.3% 21.7% 69.2% 0.8%школы обл. центров и малых городов

7.4% 23.8% 67.8% 1.1%сельские школы:

Если ученики в классе получают много низких оценок по предмету, это в первую очередь 
является сигналом

Вопрос 20:

для родителей, чтобы они усилили 
контроль за своими детьми

Не согласен Полностью 
согласен

5.1% 63.3%школы г. Бишкек:

1.7% 81.7%школы обл. центров и малых городов

0.3% 86.9%сельские школы:

для учащихся, чтобы они лучше 
готовились к урокам

Не согласен Полностью 
согласен

0.0% 83.5%школы г. Бишкек:

0.8% 84.2%школы обл. центров и малых городов

0.8% 88.3%сельские школы:

для учителя, чтобы он сделал изменения
 в своем преподавании 

Не согласен Полностью 
согласен

1.3% 65.8%школы г. Бишкек:

3.3% 60.0%школы обл. центров и малых городов

6.8% 74.6%сельские школы:
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По каким учебникам вы работаете с учениками?Вопрос 21:

Токтомамбетов А. Адабий окуу. 4 - 
класс., Озмитель Е.Е., Власова И.В., 
Книга для чтения 4 класс для школ с 
русским языком обучения

Нет Да Нет ответа

25.3% 62.0% 12.7%школы г. Бишкек:

37.5% 53.3% 9.2%школы обл. центров и малых городов

41.3% 44.0% 14.8%сельские школы:

Рысбаев С., Ибраимова К., 
Абдухамидова Б., Голованова М.В., 
Горецкий В.Г.,Климанова Л.Ф. Родная 
речь. 4 класс (2 части). Учебник
Адабий окуу (ОМК). 4-класс.

Нет Да Нет ответа

31.6% 57.0% 11.4%школы г. Бишкек:

46.7% 45.8% 7.5%школы обл. центров и малых городов

28.1% 60.1% 11.7%сельские школы:

Романовская З.И. Живое слово. 4 класс 
(2 части). Учебник.

Нет Да Нет ответа

48.1% 6.3% 45.6%школы г. Бишкек:

59.2% 4.2% 36.7%школы обл. центров и малых городов

24.9% 1.4% 73.8%сельские школы:

Климанова Л.Ф., Виноградская Л.А., 
Литературное чтение (в 2-х частях)

Нет Да Нет ответа

45.6% 8.9% 45.6%школы г. Бишкек:

48.3% 15.0% 36.7%школы обл. центров и малых городов

16.1% 11.5% 72.4%сельские школы:

Мамбетова З. Иманалиев Ч. Мекен 
таануу. 4-класс, Бухова Е.А., Солошенко
 О.В., Шаповалова Е.П. Родино-ведение 
(УМК), 2015 г.

Нет Да Нет ответа

30.4% 53.2% 16.5%школы г. Бишкек:

35.0% 53.3% 11.7%школы обл. центров и малых городов

37.7% 44.3% 18.0%сельские школы:

Мамбетова З. Мекен таану 4-класстын 
окуу дептери, Плешаков А.А., Крючкова
 Е.А Окружающий мир. 4 класс (2 
части). Учебник.

Нет Да Нет ответа

62.0% 10.1% 27.8%школы г. Бишкек:

75.8% 8.3% 15.8%школы обл. центров и малых городов

61.2% 13.9% 24.9%сельские школы:

Бухова Е., Солошенко О., Шаповалова 
Е., Мекен таануу (ОМК). 4-класс, 
Плешаков А.А., Крючкова Е.А. рабочая 
тетрадь для 4 класса

Нет Да Нет ответа

54.4% 27.8% 17.7%школы г. Бишкек:

65.8% 20.8% 13.3%школы обл. центров и малых городов

39.1% 46.4% 14.5%сельские школы:

Мамбетова З. Родиноведение. Учебник 
для 4 класса

Нет Да Нет ответа

25.3% 35.4% 39.2%школы г. Бишкек:
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35.0% 30.0% 35.0%школы обл. центров и малых городов

15.3% 12.0% 72.7%сельские школы:

Мамбетова З. рабочая тетрадь для 4 
класса

Нет Да Нет ответа

34.2% 20.3% 45.6%школы г. Бишкек:

50.0% 11.7% 38.3%школы обл. центров и малых городов

18.6% 8.2% 73.2%сельские школы:

Бекбоев И.Б. Ибраева Н.И. Математика. 
4 класс, Моро М.И. и др. Математика 4 
класс (2 части)

Нет Да Нет ответа

8.9% 88.6% 2.5%школы г. Бишкек:

11.7% 86.7% 1.7%школы обл. центров и малых городов

10.7% 85.0% 4.4%сельские школы:

Петерсон Л.Г. Математика 4 класс (2 
части)

Нет Да Нет ответа

44.3% 7.6% 48.1%школы г. Бишкек:

63.3% 3.3% 33.3%школы обл. центров и малых городов

24.9% 1.1% 74.0%сельские школы:

Бекбоев И.Б. Ибраева Н.И. Математика. 
4 класс

Нет Да Нет ответа

44.3% 8.9% 46.8%школы г. Бишкек:

46.7% 19.2% 34.2%школы обл. центров и малых городов

15.6% 11.5% 73.0%сельские школы:

Аргинская И.И. Математика 4 класс (2 
части)

Нет Да Нет ответа

50.6% 1.3% 48.1%школы г. Бишкек:

64.2% 0.8% 35.0%школы обл. центров и малых городов

24.3% 1.1% 74.6%сельские школы:

Работает ли в Вашей школе библиотека?Вопрос 22:

школы г. Бишкек:
100.0%Да

школы обл. центров и малых городов:
2.5%Нет

95.0%Да
2.5%Нет ответа

сельские школы:
0.8%Нет

98.6%Да
0.5%Нет ответа
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Есть ли в Вашей школьной библиотеке:Вопрос 23:

художественная литература для 
учащихся начальной школы

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

4.2% 95.0% 0.8%школы обл. центров и малых городов

5.2% 94.0% 0.8%сельские школы:

детские энциклопедии Нет Да Нет ответа

2.5% 97.5% 0.0%школы г. Бишкек:

14.2% 85.0% 0.8%школы обл. центров и малых городов

20.8% 78.7% 0.5%сельские школы:

словари Нет Да Нет ответа

3.8% 94.9% 1.3%школы г. Бишкек:

15.8% 83.3% 0.8%школы обл. центров и малых городов

26.8% 71.9% 1.4%сельские школы:

научно-популярная литература для 
учащихся начальной школы

Нет Да Нет ответа

13.9% 83.5% 2.5%школы г. Бишкек:

37.5% 61.7% 0.8%школы обл. центров и малых городов

48.9% 50.3% 0.8%сельские школы:

методическая литература для учителей 
начальной школы

Нет Да Нет ответа

3.8% 94.9% 1.3%школы г. Бишкек:

5.0% 94.2% 0.8%школы обл. центров и малых городов

9.0% 90.7% 0.3%сельские школы:

Сколько Ваших учеников пользуются одним учебником?Вопрос 24:

по чтению 3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа

2.5% 0.0% 94.9% 2.5%школы г. Бишкек:

8.3% 6.7% 82.5% 2.5%школы обл. центров и малых городов

6.8% 8.7% 82.8% 1.6%сельские школы:

по математике 3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа

2.5% 1.3% 92.4% 3.8%школы г. Бишкек:

9.2% 4.2% 83.3% 3.3%школы обл. центров и малых городов

6.8% 12.3% 79.2% 1.6%сельские школы:

по родиноведению 3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа

2.5% 5.1% 88.6% 3.8%школы г. Бишкек:

10.0% 1.7% 85.0% 3.3%школы обл. центров и малых городов

8.7% 9.6% 80.3% 1.4%сельские школы:
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Сколько Ваших учеников живут не с родителями, а находятся (временно или постоянно) на 
попечении родственников?

Вопрос 25:

школы г. Бишкек:
36.7%0
57.0%1-3
2.5%4-6
2.5%более, чем 6
1.3%Нет ответа

школы обл. центров и малых городов:
19.2%0
48.3%1-3
19.2%4-6
12.5%более, чем 6
0.8%Нет ответа

сельские школы:
21.3%0
58.2%1-3
11.5%4-6
8.5%более, чем 6
0.5%Нет ответа
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Учителя 4 классов, принявшие участие в опросе. Количество по языкам обучения

306Кыргызсий язык обучения:
207Русский язык обучения:
52Узбекский язык обучения:

Ваш пол?Вопрос 1:

Кыргызский язык обучения
96.4%Женский
1.0%Мужской
2.6%Нет ответа

Русский язык обучения
98.6%Женский
0.5%Мужской
1.0%Нет ответа

Узбекский язык обучения
96.2%Женский
1.9%Мужской
1.9%Нет ответа
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Насколько Вы согласны или не согласны со следующими утверждениями о причинах выбора 
Вами профессии учителя?

Вопрос 2:

Я выбрал(а) эту работу из-за 
материальной заинтересованности

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

75.8% 5.9% 10.8% 7.5%Кыргызский язык обучения

77.8% 10.1% 0.5% 11.6%Русский язык обучения

71.2% 15.4% 1.9% 11.5%Узбекский язык обучения

Там, где я живу, трудно найти другую 
работу

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

43.1% 17.6% 30.7% 8.5%Кыргызский язык обучения

59.9% 23.2% 4.8% 12.1%Русский язык обучения

55.8% 28.8% 3.8% 11.5%Узбекский язык обучения

Мне нравится работать с детьми Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

0.7% 1.0% 96.4% 2.0%Кыргызский язык обучения

1.9% 2.9% 90.3% 4.8%Русский язык обучения

1.9% 1.9% 94.2% 1.9%Узбекский язык обучения

Профессия учителя – это мое призвание Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

1.6% 5.2% 87.3% 5.9%Кыргызский язык обучения

1.9% 21.7% 71.5% 4.8%Русский язык обучения

21.2% 26.9% 40.4% 11.5%Узбекский язык обучения

Я сменю профессию, как только найду 
более подходящую для себя работу

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

87.9% 3.6% 1.0% 7.5%Кыргызский язык обучения

81.6% 4.8% 2.4% 11.1%Русский язык обучения

86.5% 1.9% 1.9% 9.6%Узбекский язык обучения
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Какое образование Вы имеете?Вопрос 3:

Кыргызский язык обучения
1.3%Среднее 

24.2%Среднее специальное педагогическое 
0.3%Среднее специальное непедагогическое

73.2%Высшее педагогическое
0.7%Высшее непедагогическое
0.3%Нет ответа

Русский язык обучения
1.4%Среднее 

13.5%Среднее специальное педагогическое 
1.4%Среднее специальное непедагогическое

77.3%Высшее педагогическое
3.4%Высшее непедагогическое
2.9%Нет ответа

Узбекский язык обучения
1.9%Среднее 

11.5%Среднее специальное педагогическое 
84.6%Высшее педагогическое
1.9%Нет ответа
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Каков Ваш преподавательский стаж?Вопрос 4:

Кыргызский язык обучения
9.5%1 – 3 года 
7.2%4 – 6 лет 

20.3%7 – 15 лет
28.4%16 – 25 лет
25.2%26 – 35 лет
8.8%Более 35 лет
0.7%Нет ответа

Русский язык обучения
7.2%1 – 3 года 
7.7%4 – 6 лет 

23.2%7 – 15 лет
29.0%16 – 25 лет
18.8%26 – 35 лет
14.0%Более 35 лет

Узбекский язык обучения
3.8%4 – 6 лет 

19.2%7 – 15 лет
30.8%16 – 25 лет
26.9%26 – 35 лет
17.3%Более 35 лет
1.9%Нет ответа

© ЦООМО 34 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
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Как Вы повышаете свою квалификацию?Вопрос 5:

Самостоятельно Нет Да Нет ответа

15.0% 72.2% 12.7%Кыргызский язык обучения

9.2% 79.2% 11.6%Русский язык обучения

19.2% 67.3% 13.5%Узбекский язык обучения

На заседаниях методобъединения Нет Да Нет ответа

4.2% 84.3% 11.4%Кыргызский язык обучения

6.8% 79.2% 14.0%Русский язык обучения

11.5% 76.9% 11.5%Узбекский язык обучения

На курсах повышения квалификации Нет Да Нет ответа

2.6% 94.4% 2.9%Кыргызский язык обучения

8.7% 87.4% 3.9%Русский язык обучения

7.7% 88.5% 3.8%Узбекский язык обучения

Сколько классов учащихся вы обучаете?Вопрос 6:

Кыргызский язык обучения
83.0%один начальный класс
12.1%два начальных класса
2.9%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе
1.0%два начальных класса и уроки в средней 

школе
1.0%Нет ответа

Русский язык обучения
41.5%один начальный класс
53.6%два начальных класса
3.9%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе
1.0%Нет ответа

Узбекский язык обучения
90.4%один начальный класс
5.8%два начальных класса
3.8%Нет ответа
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Ведёте ли вы регулярные факультативные или кружковые занятия в 4 классе?Вопрос 7:

По чтению Нет Да Нет ответа

21.6% 73.9% 4.6%Кыргызский язык обучения

43.0% 46.9% 10.1%Русский язык обучения

26.9% 67.3% 5.8%Узбекский язык обучения

По математике Нет Да Нет ответа

25.2% 70.9% 3.9%Кыргызский язык обучения

39.1% 54.6% 6.3%Русский язык обучения

17.3% 76.9% 5.8%Узбекский язык обучения

По родиноведению Нет Да Нет ответа

35.3% 56.5% 8.2%Кыргызский язык обучения

60.9% 25.1% 14.0%Русский язык обучения

40.4% 51.9% 7.7%Узбекский язык обучения

Сколько примерно времени ежедневно уходит у Вас на подготовку к урокам?Вопрос 8:

Кыргызский язык обучения
1.6%15-30 мин.
8.5%40-60 мин.

89.9%более 1 часа

Русский язык обучения
2.9%15-30 мин.

14.5%40-60 мин.
81.2%более 1 часа
1.0%нет необходимости в подготовке
0.5%Нет ответа

Узбекский язык обучения
1.9%15-30 мин.
3.8%40-60 мин.

94.2%более 1 часа

© ЦООМО 36 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
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Как часто в Вашей школе проводятся заседания методического объединения для учителей 
младших классов?

Вопрос 9:

Кыргызский язык обучения
84.6%1 раз в месяц
12.4%1-2 раза в полугодие
2.0%1-2 раза в год
0.7%Не проводятся
0.3%Нет ответа

Русский язык обучения
68.6%1 раз в месяц
25.6%1-2 раза в полугодие
2.9%1-2 раза в год
0.5%Не проводятся
2.4%Нет ответа

Узбекский язык обучения
82.7%1 раз в месяц
13.5%1-2 раза в полугодие
3.8%1-2 раза в год

Пользуетесь ли Вы дополнительной (кроме учебника) литературой?Вопрос 10:

На уроке чтения Нет Да Нет ответа

0.7% 98.4% 1.0%Кыргызский язык обучения

2.9% 95.2% 1.9%Русский язык обучения

3.8% 92.3% 3.8%Узбекский язык обучения

На уроке математики Нет Да Нет ответа

9.2% 85.9% 4.9%Кыргызский язык обучения

6.8% 87.4% 5.8%Русский язык обучения

26.9% 65.4% 7.7%Узбекский язык обучения

На уроке родиноведения Нет Да Нет ответа

4.2% 89.2% 6.5%Кыргызский язык обучения

8.7% 85.0% 6.3%Русский язык обучения

9.6% 82.7% 7.7%Узбекский язык обучения
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Пользуетесь ли Вы методической литературой для подготовкиВопрос 11:

к урокам чтения Нет Да Нет ответа

1.0% 97.4% 1.6%Кыргызский язык обучения

2.4% 94.2% 3.4%Русский язык обучения

1.9% 92.3% 5.8%Узбекский язык обучения

к урокам математики Нет Да Нет ответа

6.9% 86.6% 6.5%Кыргызский язык обучения

1.0% 97.1% 1.9%Русский язык обучения

15.4% 75.0% 9.6%Узбекский язык обучения

к урокам родиноведения Нет Да Нет ответа

3.3% 92.5% 4.2%Кыргызский язык обучения

2.4% 91.8% 5.8%Русский язык обучения

0.0% 92.3% 7.7%Узбекский язык обучения

Есть ли у Вас затруднения с использованием методической литературы, укажите какиеВопрос 12:

Трудно найти нужную  методическую 
литературу

Нет Да Нет ответа

22.5% 70.6% 6.9%Кыргызский язык обучения

58.0% 36.2% 5.8%Русский язык обучения

36.5% 55.8% 7.7%Узбекский язык обучения

Считаю, что мне нет необходимости 
использовать методическую литературу

Нет Да Нет ответа

71.9% 17.0% 11.1%Кыргызский язык обучения

76.3% 11.1% 12.6%Русский язык обучения

73.1% 13.5% 13.5%Узбекский язык обучения

Использую без затруднений Нет Да Нет ответа

24.2% 70.9% 4.9%Кыргызский язык обучения

9.2% 86.5% 4.3%Русский язык обучения

11.5% 78.8% 9.6%Узбекский язык обучения
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Испытываете ли Вы трудности методического характера при проведении уроков в 4 классеВопрос 13:

Чтения Нет Да Нет ответа

74.2% 21.6% 4.2%Кыргызский язык обучения

87.9% 9.7% 2.4%Русский язык обучения

71.2% 23.1% 5.8%Узбекский язык обучения

Математики Нет Да Нет ответа

51.3% 45.1% 3.6%Кыргызский язык обучения

80.7% 16.4% 2.9%Русский язык обучения

30.8% 67.3% 1.9%Узбекский язык обучения

Родиноведения Нет Да Нет ответа

66.3% 28.4% 5.2%Кыргызский язык обучения

80.2% 13.5% 6.3%Русский язык обучения

57.7% 34.6% 7.7%Узбекский язык обучения
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Как часто на уроках чтения в 4 классе Вы практикуете следующее:Вопрос 14:

работу с новыми или трудными словами
 и выражениями

Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.0% 31.4% 67.0% 0.7%Кыргызский язык обучения

0.0% 18.8% 80.2% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 17.3% 82.7% 0.0%Узбекский язык обучения

чтение учащимися текстов вслух Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.3% 8.8% 89.9% 1.0%Кыргызский язык обучения

1.0% 6.3% 92.3% 0.5%Русский язык обучения

1.9% 9.6% 88.5% 0.0%Узбекский язык обучения

заучивание наизусть Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 41.8% 54.9% 1.3%Кыргызский язык обучения

1.9% 28.5% 69.1% 0.5%Русский язык обучения

1.9% 36.5% 61.5% 0.0%Узбекский язык обучения

подробный пересказ текста 
произведения 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

5.9% 47.7% 45.4% 1.0%Кыргызский язык обучения

0.5% 27.5% 71.5% 0.5%Русский язык обучения

0.0% 28.8% 71.2% 0.0%Узбекский язык обучения

краткий пересказ текста произведения Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.0% 16.0% 81.7% 1.3%Кыргызский язык обучения

0.5% 24.2% 74.4% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 23.1% 76.9% 0.0%Узбекский язык обучения

обсуждение изучаемого произведения Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.3% 2.9% 95.8% 1.0%Кыргызский язык обучения

0.0% 7.2% 92.3% 0.5%Русский язык обучения

1.9% 17.3% 80.8% 0.0%Узбекский язык обучения

работу учащихся в малых группах Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.3% 40.5% 58.2% 0.0%Кыргызский язык обучения

1.4% 68.1% 29.5% 1.0%Русский язык обучения

1.9% 38.5% 59.6% 0.0%Узбекский язык обучения

побуждаете учеников высказывать 
собственное мнение о прочитанном 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 8.8% 91.2% 0.0%Кыргызский язык обучения

0.0% 10.1% 89.4% 0.5%Русский язык обучения

1.9% 23.1% 75.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Просите учеников объяснить свою 
точку зрения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.3% 25.8% 73.9% 0.0%Кыргызский язык обучения

0.0% 15.5% 84.1% 0.5%Русский язык обучения

1.9% 42.3% 55.8% 0.0%Узбекский язык обучения

стимулируете учащихся к задаванию 
вопросов о прочитанном 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 11.4% 88.6% 0.0%Кыргызский язык обучения

0.5% 30.0% 69.1% 0.5%Русский язык обучения

1.9% 25.0% 73.1% 0.0%Узбекский язык обучения
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рекомендуете ученикам книги для 
внеклассного и самостоятельного 
чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.7% 35.0% 64.1% 0.3%Кыргызский язык обучения

0.5% 31.4% 67.6% 0.5%Русский язык обучения

1.9% 63.5% 34.6% 0.0%Узбекский язык обучения

обсуждаете с учениками произведения 
для самостоятельного чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.7% 31.0% 68.0% 0.3%Кыргызский язык обучения

0.0% 54.1% 44.9% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 65.4% 34.6% 0.0%Узбекский язык обучения

записи в тетрадях по чтению Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.6% 44.8% 52.9% 0.7%Кыргызский язык обучения

1.9% 28.5% 69.1% 0.5%Русский язык обучения

0.0% 53.8% 46.2% 0.0%Узбекский язык обучения

тесты Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.3% 56.5% 42.2% 0.0%Кыргызский язык обучения

1.0% 59.9% 38.6% 0.5%Русский язык обучения

0.0% 53.8% 46.2% 0.0%Узбекский язык обучения

проводите индивидуальную работу на 
уроках с учащимися, испытывающими 
трудности по чтению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

1.3% 29.1% 69.6% 0.0%Кыргызский язык обучения

1.4% 43.5% 54.6% 0.5%Русский язык обучения

0.0% 15.4% 84.6% 0.0%Узбекский язык обучения

проводите дополнительные занятия для 
учеников, испытывающих трудности по 
чтению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.9% 35.6% 61.1% 0.3%Кыргызский язык обучения

9.2% 47.8% 42.5% 0.5%Русский язык обучения

0.0% 34.6% 65.4% 0.0%Узбекский язык обучения
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Как часто на уроках родиноведения в 4 классе Вы практикуете следующее:Вопрос 15:

подробный пересказ изучаемого 
параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.7% 22.9% 76.1% 0.3%Кыргызский язык обучения

1.9% 31.4% 65.7% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 36.5% 63.5% 0.0%Узбекский язык обучения

краткий пересказ изучаемого параграфа Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 30.1% 69.3% 0.7%Кыргызский язык обучения

0.5% 21.3% 76.8% 1.4%Русский язык обучения

0.0% 28.8% 71.2% 0.0%Узбекский язык обучения

заучивание наизусть Никогда Иногда Часто Нет ответа

16.3% 59.8% 23.2% 0.7%Кыргызский язык обучения

16.9% 66.2% 14.5% 2.4%Русский язык обучения

0.0% 65.4% 34.6% 0.0%Узбекский язык обучения

обсуждение изучаемого материала Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.3% 3.6% 95.4% 0.7%Кыргызский язык обучения

0.0% 2.9% 96.1% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 3.8% 96.2% 0.0%Узбекский язык обучения

ответы учеников на вопросы учителя Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 3.9% 96.1% 0.0%Кыргызский язык обучения

0.0% 3.9% 95.2% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 5.8% 94.2% 0.0%Узбекский язык обучения

ответы учеников на вопросы друг друга Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.7% 22.9% 76.1% 0.3%Кыргызский язык обучения

1.0% 48.8% 49.3% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 26.9% 73.1% 0.0%Узбекский язык обучения

задавание учениками вопросов учителю 
или друг другу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 16.3% 83.7% 0.0%Кыргызский язык обучения

0.5% 43.0% 55.1% 1.4%Русский язык обучения

0.0% 19.2% 80.8% 0.0%Узбекский язык обучения

работу над заданиями в малых группах Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.3% 43.5% 55.6% 0.7%Кыргызский язык обучения

1.9% 64.7% 32.4% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 46.2% 53.8% 0.0%Узбекский язык обучения

работу учеников над проектами Никогда Иногда Часто Нет ответа

21.6% 58.2% 19.3% 1.0%Кыргызский язык обучения

27.5% 59.9% 9.7% 2.9%Русский язык обучения

21.2% 63.5% 15.4% 0.0%Узбекский язык обучения

проведение опытов Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.9% 82.4% 14.4% 0.3%Кыргызский язык обучения

10.1% 80.2% 8.7% 1.0%Русский язык обучения

1.9% 86.5% 11.5% 0.0%Узбекский язык обучения

экскурсии Никогда Иногда Часто Нет ответа

5.6% 86.9% 7.2% 0.3%Кыргызский язык обучения
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7.2% 77.8% 14.0% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 90.4% 9.6% 0.0%Узбекский язык обучения

контрольные работы Никогда Иногда Часто Нет ответа

7.5% 65.7% 26.1% 0.7%Кыргызский язык обучения

2.4% 54.6% 42.0% 1.0%Русский язык обучения

5.8% 61.5% 32.7% 0.0%Узбекский язык обучения

тесты Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.7% 66.3% 33.0% 0.0%Кыргызский язык обучения

0.5% 48.3% 50.2% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 46.2% 53.8% 0.0%Узбекский язык обучения

использование дополнительной 
информации по изучаемому материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.3% 24.2% 75.2% 0.3%Кыргызский язык обучения

0.0% 29.0% 70.0% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 50.0% 50.0% 0.0%Узбекский язык обучения

рекомендуете учащимся 
дополнительную литературу или 
интернет источники по изучаемому 
материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.1% 61.1% 27.5% 0.3%Кыргызский язык обучения

1.0% 35.7% 62.3% 1.0%Русский язык обучения

17.3% 57.7% 25.0% 0.0%Узбекский язык обучения

проводите индивидуальную работу на 
уроках с учащимися, испытывающими 
трудности в обучении родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.3% 33.3% 64.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

7.2% 57.0% 34.8% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 44.2% 55.8% 0.0%Узбекский язык обучения

проводите дополнительные занятия для 
учеников, испытывающим трудности в 
обучении родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

5.2% 51.3% 43.1% 0.3%Кыргызский язык обучения

21.3% 50.7% 26.6% 1.4%Русский язык обучения

1.9% 51.9% 42.3% 3.8%Узбекский язык обучения
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Используете ли Вы на занятиях по родиноведению в 4 классе специальное оснащение?Вопрос 16:

Компьютерные обучающие программы Нет Да Нет ответа

77.5% 21.6% 1.0%Кыргызский язык обучения

72.5% 25.6% 1.9%Русский язык обучения

78.8% 21.2% 0.0%Узбекский язык обучения

Интернет Нет Да Нет ответа

61.1% 38.2% 0.7%Кыргызский язык обучения

56.0% 42.5% 1.4%Русский язык обучения

71.2% 28.8% 0.0%Узбекский язык обучения

Препараты, муляжи Нет Да Нет ответа

67.0% 30.1% 2.9%Кыргызский язык обучения

46.4% 50.2% 3.4%Русский язык обучения

63.5% 32.7% 3.8%Узбекский язык обучения

Приборы (термометр, барометр, 
микроскоп, компас и др.)

Нет Да Нет ответа

42.5% 56.5% 1.0%Кыргызский язык обучения

18.4% 80.7% 1.0%Русский язык обучения

25.0% 75.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Карты Нет Да Нет ответа

4.6% 95.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

1.0% 98.1% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Таблицы Нет Да Нет ответа

8.8% 90.8% 0.3%Кыргызский язык обучения

8.7% 90.3% 1.0%Русский язык обучения

1.9% 96.2% 1.9%Узбекский язык обучения

Карточки для индивидуальной работы Нет Да Нет ответа

1.6% 98.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

10.6% 88.4% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Фильмы, слайды Нет Да Нет ответа

44.8% 55.2% 0.0%Кыргызский язык обучения

27.1% 71.5% 1.4%Русский язык обучения

28.8% 71.2% 0.0%Узбекский язык обучения
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Как часто на уроках математики Вы практикуете следующее:Вопрос 17:

устный счет Никогда Часто

0.0% 78.4%Кыргызский язык обучения

0.0% 96.1%Русский язык обучения

0.0% 94.2%Узбекский язык обучения

заучивание правил наизусть Никогда Часто

0.7% 80.7%Кыргызский язык обучения

1.4% 72.9%Русский язык обучения

0.0% 84.6%Узбекский язык обучения

решение задач различными способами Никогда Часто

0.0% 92.8%Кыргызский язык обучения

0.0% 85.0%Русский язык обучения

0.0% 90.4%Узбекский язык обучения

составление выражений (уравнений) в 
соответствии с текстом задачи

Никогда Часто

0.0% 89.9%Кыргызский язык обучения

0.5% 75.8%Русский язык обучения

0.0% 67.3%Узбекский язык обучения

предлагаете ученикам поставить вопрос 
к данному условию

Никогда Часто

0.3% 71.2%Кыргызский язык обучения

0.0% 71.5%Русский язык обучения

0.0% 30.8%Узбекский язык обучения

решение задач с избытком 
(недостатком) данных

Никогда Часто

4.6% 20.9%Кыргызский язык обучения

1.9% 34.3%Русский язык обучения

1.9% 34.6%Узбекский язык обучения

моделирование заданной в задаче 
ситуации (при помощи схемы, рисунка и
 т.д.)

Никогда Часто

0.3% 58.2%Кыргызский язык обучения

0.0% 72.5%Русский язык обучения

0.0% 46.2%Узбекский язык обучения

решение задач, для которых в курсе 
математики начальной школы нет 
общих правил и алгоритмов

Никогда Часто

12.4% 17.6%Кыргызский язык обучения

10.1% 23.7%Русский язык обучения

13.5% 7.7%Узбекский язык обучения

выполняете измерение геометрических 
фигур

Никогда Часто

0.3% 88.9%Кыргызский язык обучения

0.0% 72.0%Русский язык обучения

0.0% 76.9%Узбекский язык обучения

построение геометрических фигур Никогда Часто

0.3% 76.8%Кыргызский язык обучения
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0.0% 68.1%Русский язык обучения

0.0% 78.8%Узбекский язык обучения

изготовление моделей при изучении 
свойств геометрических фигур

Никогда Часто

3.3% 30.4%Кыргызский язык обучения

17.9% 20.8%Русский язык обучения

0.0% 19.2%Узбекский язык обучения

ответы ученика на вопросы учителя Никогда Часто

0.0% 95.4%Кыргызский язык обучения

0.0% 93.2%Русский язык обучения

0.0% 92.3%Узбекский язык обучения

просите задавать учеников вопросы 
учителю и друг другу

Никогда Часто

0.7% 84.0%Кыргызский язык обучения

0.5% 61.8%Русский язык обучения

0.0% 86.5%Узбекский язык обучения

проводите работу в малых группах Никогда Часто

0.0% 71.9%Кыргызский язык обучения

2.4% 39.1%Русский язык обучения

0.0% 73.1%Узбекский язык обучения

проводите индивидуальную работу на 
уроках с учениками, испытывающими 
трудности в обучении математике

Никогда Часто

0.3% 83.7%Кыргызский язык обучения

1.4% 66.2%Русский язык обучения

0.0% 82.7%Узбекский язык обучения

проводите дополнительные занятия с 
учениками, испытывающими трудности 
в обучении математике

Никогда Часто

1.6% 64.1%Кыргызский язык обучения

5.3% 57.0%Русский язык обучения

1.9% 69.2%Узбекский язык обучения
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Используете ли Вы на уроках по математике следующее?Вопрос 18:

Карточки для индивидуальной работы Нет Да Нет ответа

0.0% 99.7% 0.3%Кыргызский язык обучения

2.9% 96.6% 0.5%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Линейку Нет Да Нет ответа

0.0% 99.7% 0.3%Кыргызский язык обучения

0.0% 99.0% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 98.1% 1.9%Узбекский язык обучения

Угольник Нет Да Нет ответа

6.2% 93.1% 0.7%Кыргызский язык обучения

23.2% 75.8% 1.0%Русский язык обучения

11.5% 88.5% 0.0%Узбекский язык обучения

Циркуль Нет Да Нет ответа

1.0% 99.0% 0.0%Кыргызский язык обучения

11.1% 88.4% 0.5%Русский язык обучения

1.9% 96.2% 1.9%Узбекский язык обучения

Палетку Нет Да Нет ответа

8.2% 90.8% 1.0%Кыргызский язык обучения

17.9% 81.2% 1.0%Русский язык обучения

38.5% 57.7% 3.8%Узбекский язык обучения

Ножницы, клей Нет Да Нет ответа

6.2% 93.8% 0.0%Кыргызский язык обучения

31.9% 67.6% 0.5%Русский язык обучения

17.3% 80.8% 1.9%Узбекский язык обучения

Таблицы Нет Да Нет ответа

1.0% 99.0% 0.0%Кыргызский язык обучения

1.4% 98.1% 0.5%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Готовые модели геометрических фигур Нет Да Нет ответа

10.8% 89.2% 0.0%Кыргызский язык обучения

16.4% 83.1% 0.5%Русский язык обучения

1.9% 96.2% 1.9%Узбекский язык обучения

Компьютер Нет Да Нет ответа

83.3% 15.4% 1.3%Кыргызский язык обучения

73.9% 24.2% 1.9%Русский язык обучения

88.5% 9.6% 1.9%Узбекский язык обучения

Калькулятор Нет Да Нет ответа

79.4% 19.9% 0.7%Кыргызский язык обучения

85.0% 14.0% 1.0%Русский язык обучения

82.7% 15.4% 1.9%Узбекский язык обучения
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Насколько Вы согласны со следующими утверждениями по поводу оценивания в 4 классе?Вопрос 19:

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы держать 
родителей в курсе успехов их ребенка в 
школе

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

10.1% 19.0% 70.9% 0.0%Кыргызский язык обучения

2.9% 39.1% 57.0% 1.0%Русский язык обучения

0.0% 1.9% 94.2% 3.8%Узбекский язык обучения

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы информировать 
администрацию школы об успехах 
учащихся

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

17.3% 32.4% 50.3% 0.0%Кыргызский язык обучения

22.7% 32.9% 42.5% 1.9%Русский язык обучения

3.8% 42.3% 50.0% 3.8%Узбекский язык обучения

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы стимулировать 
учащихся регулярно готовиться к уроку

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

0.3% 5.6% 94.1% 0.0%Кыргызский язык обучения

1.4% 16.4% 80.2% 1.9%Русский язык обучения

0.0% 3.8% 92.3% 3.8%Узбекский язык обучения

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы учитель знал, как
 следует строить свою стратегию и 
тактику обучения

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

6.9% 18.6% 74.5% 0.0%Кыргызский язык обучения

3.4% 22.7% 71.5% 2.4%Русский язык обучения

3.8% 15.4% 75.0% 5.8%Узбекский язык обучения

при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его успехи с 
существующими нормами оценивания 

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

2.0% 11.8% 85.9% 0.3%Кыргызский язык обучения

5.3% 30.9% 61.4% 2.4%Русский язык обучения

1.9% 19.2% 75.0% 3.8%Узбекский язык обучения

при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его ответ 
или работу с ответами (работой) других 
учащихся класса

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

7.5% 14.4% 78.1% 0.0%Кыргызский язык обучения

34.8% 35.7% 28.0% 1.4%Русский язык обучения

5.8% 23.1% 67.3% 3.8%Узбекский язык обучения

при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его успехи 
(работу) на данном уроке с его успехами
 на предыдущих уроках по данному 
предмету

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

5.2% 17.6% 77.1% 0.0%Кыргызский язык обучения

11.6% 27.1% 59.9% 1.4%Русский язык обучения

5.8% 13.5% 76.9% 3.8%Узбекский язык обучения
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при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
успехи с существующими нормами 
оценивания 

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

2.0% 24.8% 72.9% 0.3%Кыргызский язык обучения

9.7% 38.2% 50.7% 1.4%Русский язык обучения

9.6% 46.2% 40.4% 3.8%Узбекский язык обучения

при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
ответ или работу с ответами (работой) 
других учащихся класса

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

8.5% 22.5% 68.3% 0.7%Кыргызский язык обучения

31.4% 45.4% 21.7% 1.4%Русский язык обучения

23.1% 26.9% 46.2% 3.8%Узбекский язык обучения

при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
успехи (работу) на данном уроке с его 
успехами на предыдущих уроках по 
данному предмету

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

5.9% 16.0% 77.8% 0.3%Кыргызский язык обучения

11.6% 33.3% 53.6% 1.4%Русский язык обучения

5.8% 36.5% 51.9% 5.8%Узбекский язык обучения

Если ученики в классе получают много низких оценок по предмету, это в первую очередь 
является сигналом

Вопрос 20:

для родителей, чтобы они усилили 
контроль за своими детьми

Не согласен Полностью 
согласен

0.3% 92.2%Кыргызский язык обучения

2.9% 68.6%Русский язык обучения

0.0% 80.8%Узбекский язык обучения

для учащихся, чтобы они лучше 
готовились к урокам

Не согласен Полностью 
согласен

0.3% 92.8%Кыргызский язык обучения

0.5% 78.3%Русский язык обучения

3.8% 84.6%Узбекский язык обучения

для учителя, чтобы он сделал изменения
 в своем преподавании 

Не согласен Полностью 
согласен

5.9% 75.2%Кыргызский язык обучения

1.9% 67.6%Русский язык обучения

15.4% 51.9%Узбекский язык обучения

© ЦООМО 50 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

По каким учебникам вы работаете с учениками?Вопрос 21:

Кыргызский язык обучения

Нет Да Нет ответа

На уроках чтения
42.2% 39.2% 18.6%Токтомамбетов А. Адабий окуу. 4 - класс. 

10.5% 81.7% 7.8%
На уроках чтения
Рысбаев С., Ибраимова К., Абдухамидова Б. Адабий окуу (ОМК). 4-класс.
На уроках родиноведения

38.9% 37.9% 23.2%Мамбетова З. Иманалиев Ч. Мекен таануу. 4-класс
На уроках родиноведения

52.9% 19.6% 27.5%Мамбетова З. Мекен таану 4-класстын окуу дептери
На уроках родиноведения

19.3% 69.3% 11.4%Бухова Е., Солошенко О., Шаповалова Е., Мекен таануу (ОМК). 4-класс
На уроках математики

1.0% 97.4% 1.6%Бекбоев И.Б. Ибраева Н.И. Математика. 4 класс.

По каким учебникам вы работаете с учениками?Вопрос 21:

Русский язык обучения

Нет Да Нет ответа

На уроках чтения
22.2% 72.5% 5.3%Озмитель Е.Е., Власова И.В., Книга для чтения 4 класс для школ с 

русским языком обучения

На уроках чтения
52.7% 32.4% 15.0%Голованова М.В.,Горецкий В.Г.,Климанова Л.Ф.Родная речь. 4 класс (2 

части). Учебник.

На уроках чтения
77.3% 4.3% 18.4%Романовская З.И. Живое слово. 4 класс (2 части). Учебник.

На уроках чтения
73.9% 8.2% 17.9%Климанова Л.Ф., Виноградская Л.А., Литературное чтение (в 2-х частях)

На уроках родиноведения
27.1% 65.7% 7.2%Бухова Е.А., Солошенко О.В., Шаповалова Е.П. Родиноведение (УМК), 

2015 г.

На уроках родиноведения
76.8% 2.9% 20.3%Плешаков А.А., Крючкова Е.А Окружающий мир. 4 класс (2 части). 

Учебник.

На уроках родиноведения
78.3% 1.4% 20.3%Плешаков А.А., Крючкова Е.А. рабочая тетрадь для 4 класса

На уроках родиноведения
49.3% 35.7% 15.0%Мамбетова З. Родиноведение Учебник для 4 класса

На уроках родиноведения
66.7% 14.5% 18.8%Мамбетова З. рабочая тетрадь для 4 класса

На уроках математики
7.7% 87.9% 4.3%Моро М.И. и др. Математика 4 класс (2 части)

На уроках математики
75.4% 6.8% 17.9%Петерсон Л.Г. Математика 4 класс (2 части)

На уроках математики
71.0% 10.6% 18.4%Бекбоев И.Б. Ибраева Н.И. Математика. 4 класс

На уроках математики
79.2% 1.0% 19.8%Аргинская И.И. Математика 4 класс (2 части)
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По каким учебникам вы работаете с учениками?Вопрос 21:

Узбекский язык обучения

Нет Да Нет ответа

На уроках чтения
78.8% 7.7% 13.5%Озмитель Е.Е., Власова И.В., Книга для чтения 4 класс для школ с 

русским языком обучения

На уроках чтения
82.7% 5.8% 11.5%Голованова М.В., Горецкий В.Г.,Климанова Л.Ф., Родная речь. 4- синф 

(2 қисми). Дарслик.

На уроках чтения
76.9% 11.5% 11.5%Романовская З.И. Живое слово (Тирик сўз). 4-синф (2 қисми). Дарслик.

На уроках чтения
0.0% 94.2% 5.8%Исманова А., Юнусова С., Адабий ўқиш, 4-синф. Дарслик. Бишкек 

2015 й.

На уроках родиноведения
55.8% 30.8% 13.5%Бухова Е.А., Солошенко О.В., Шаповалова Е.П. Родиноведение 

(Ватаншунослик) (УМК), 2015 й.

На уроках родиноведения
82.7% 5.8% 11.5%Плешаков А.А., Крючкова Е.А., Атрофимиздаги олам. 4- синф (2 

қисми). Дарслик.

На уроках родиноведения
84.6% 3.8% 11.5%Плешаков А.А., Крючкова Е.А. 4-синф учун иш дафтари

На уроках родиноведения
28.8% 65.4% 5.8%Мамбетова З. Родиноведение (Ватаншунослик) 4- синф учун дарслик

На уроках родиноведения
32.7% 55.8% 11.5%Мамбетова З. 4-синф учун иш дафтари

На уроках математики
78.8% 9.6% 11.5%Моро М.И. ва бошқалар Математика 4-синф (2 қисми)

На уроках математики
88.5% 0.0% 11.5%Петерсон Л.Г. Математика 4 класс (2 қисми)

На уроках математики
1.9% 94.2% 3.8%Бекбоев И.Б. Ибраева Н.И. Математика 4- синф.

На уроках математики
80.8% 7.7% 11.5%Аргинская И.И. Математика 4-синф (2 қисми)
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Работает ли в Вашей школе библиотека?Вопрос 22:

Кыргызский язык обучения
1.6%Нет

98.0%Да
0.3%Нет ответа

Русский язык обучения
0.5%Нет

98.1%Да
1.4%Нет ответа

Узбекский язык обучения
98.1%Да
1.9%Нет ответа

Есть ли в Вашей школьной библиотеке:Вопрос 23:

художественная литература для 
учащихся начальной школы

Нет Да Нет ответа

3.9% 95.8% 0.3%Кыргызский язык обучения

4.3% 94.7% 1.0%Русский язык обучения

5.8% 92.3% 1.9%Узбекский язык обучения

детские энциклопедии Нет Да Нет ответа

21.2% 78.8% 0.0%Кыргызский язык обучения

11.1% 87.9% 1.0%Русский язык обучения

13.5% 84.6% 1.9%Узбекский язык обучения

словари Нет Да Нет ответа

28.1% 71.2% 0.7%Кыргызский язык обучения

14.0% 84.5% 1.4%Русский язык обучения

9.6% 86.5% 3.8%Узбекский язык обучения

научно-популярная литература для 
учащихся начальной школы

Нет Да Нет ответа

51.3% 48.4% 0.3%Кыргызский язык обучения

30.4% 67.6% 1.9%Русский язык обучения

28.8% 69.2% 1.9%Узбекский язык обучения

методическая литература для учителей 
начальной школы

Нет Да Нет ответа

8.5% 91.5% 0.0%Кыргызский язык обучения

7.7% 90.8% 1.4%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения
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Сколько Ваших учеников пользуются одним учебником?Вопрос 24:

по чтению 3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа

9.5% 11.8% 78.8% 0.0%Кыргызский язык обучения

2.9% 1.4% 90.8% 4.8%Русский язык обучения

3.8% 1.9% 92.3% 1.9%Узбекский язык обучения

по математике 3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа

8.5% 11.8% 79.4% 0.3%Кыргызский язык обучения

4.3% 3.9% 86.0% 5.8%Русский язык обучения

5.8% 13.5% 80.8% 0.0%Узбекский язык обучения

по родиноведению 3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа

11.1% 9.5% 79.1% 0.3%Кыргызский язык обучения

3.9% 4.3% 86.5% 5.3%Русский язык обучения

7.7% 5.8% 86.5% 0.0%Узбекский язык обучения

Сколько Ваших учеников живут не с родителями, а находятся (временно или постоянно) на 
попечении родственников?

Вопрос 25:

Кыргызский язык обучения
20.6%0
58.8%1-3
12.4%4-6
8.2%более, чем 6

Русский язык обучения
22.2%0
53.6%1-3
13.0%4-6
9.7%более, чем 6
1.4%Нет ответа

Узбекский язык обучения
40.4%0
48.1%1-3
3.8%4-6
5.8%более, чем 6
1.9%Нет ответа
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Основное исследование. Апрель 2017 года

Распределение числа учителей школ, ответивших на вопросы анкеты, по областям КР

51Баткенская
79г. Бишкек
21г. Ош

108Джалал-Абадская
47Иссык-Кульская
26Нарынская

126Ошская
26Таласская
81Чуйская

Ваш пол?Вопрос 1:

Баткенская
94.1%Женский
5.9%Мужской

г. Бишкек
97.5%Женский
1.3%Мужской
1.3%Нет ответа

г. Ош
95.2%Женский
4.8%Нет ответа

Джалал-Абадская
98.1%Женский
1.9%Нет ответа

Иссык-Кульская
93.6%Женский
6.4%Нет ответа

Нарынская
100.0%Женский

Ошская
97.6%Женский
0.8%Мужской
1.6%Нет ответа

Таласская
96.2%Женский
3.8%Нет ответа

Чуйская
98.8%Женский
1.2%Нет ответа
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Насколько Вы согласны или не согласны со следующими утверждениями о причинах выбора 
Вами профессии учителя?

Вопрос 2:

Я выбрал(а) эту работу из-за 
материальной заинтересованности

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

84.3% 7.8% 2.0% 5.9%Баткенская

75.9% 5.1% 2.5% 16.5%г. Бишкек

76.2% 14.3% 0.0% 9.5%г. Ош

76.9% 11.1% 6.5% 5.6%Джалал-Абадская

70.2% 10.6% 0.0% 19.1%Иссык-Кульская

88.5% 7.7% 0.0% 3.8%Нарынская

72.2% 7.9% 12.7% 7.1%Ошская

73.1% 3.8% 7.7% 15.4%Таласская

76.5% 7.4% 8.6% 7.4%Чуйская

Там, где я живу, трудно найти другую 
работу

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

43.1% 21.6% 29.4% 5.9%Баткенская

59.5% 20.3% 3.8% 16.5%г. Бишкек

71.4% 19.0% 0.0% 9.5%г. Ош

59.3% 15.7% 18.5% 6.5%Джалал-Абадская

31.9% 14.9% 31.9% 21.3%Иссык-Кульская

50.0% 26.9% 19.2% 3.8%Нарынская

38.9% 24.6% 29.4% 7.1%Ошская

46.2% 15.4% 23.1% 15.4%Таласская

59.3% 24.7% 6.2% 9.9%Чуйская

Мне нравится работать с детьми Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

0.0% 2.0% 96.1% 2.0%Баткенская

1.3% 2.5% 89.9% 6.3%г. Бишкек

0.0% 4.8% 95.2% 0.0%г. Ош

0.9% 1.9% 95.4% 1.9%Джалал-Абадская

4.3% 0.0% 89.4% 6.4%Иссык-Кульская

0.0% 0.0% 96.2% 3.8%Нарынская

1.6% 1.6% 95.2% 1.6%Ошская

3.8% 3.8% 88.5% 3.8%Таласская

0.0% 1.2% 96.3% 2.5%Чуйская

Профессия учителя – это мое призвание Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

0.0% 13.7% 80.4% 5.9%Баткенская

3.8% 17.7% 70.9% 7.6%г. Бишкек

0.0% 23.8% 71.4% 4.8%г. Ош

6.5% 15.7% 73.1% 4.6%Джалал-Абадская

0.0% 2.1% 91.5% 6.4%Иссык-Кульская

0.0% 11.5% 80.8% 7.7%Нарынская

6.3% 11.1% 80.2% 2.4%Ошская

3.8% 15.4% 61.5% 19.2%Таласская

1.2% 12.3% 79.0% 7.4%Чуйская
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Я сменю профессию, как только найду 
более подходящую для себя работу

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

86.3% 7.8% 0.0% 5.9%Баткенская

70.9% 10.1% 2.5% 16.5%г. Бишкек

81.0% 9.5% 4.8% 4.8%г. Ош

91.7% 0.9% 1.9% 5.6%Джалал-Абадская

80.9% 2.1% 0.0% 17.0%Иссык-Кульская

96.2% 0.0% 0.0% 3.8%Нарынская

90.5% 2.4% 1.6% 5.6%Ошская

84.6% 0.0% 0.0% 15.4%Таласская

84.0% 3.7% 2.5% 9.9%Чуйская
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какое образование Вы имеете?Вопрос 3:

Баткенская
3.9%Среднее 
9.8%Среднее специальное педагогическое 

86.3%Высшее педагогическое

г. Бишкек
10.1%Среднее специальное педагогическое 
79.7%Высшее педагогическое
3.8%Высшее непедагогическое
6.3%Нет ответа

г. Ош
4.8%Среднее специальное педагогическое 

95.2%Высшее педагогическое

Джалал-Абадская
0.9%Среднее 

21.3%Среднее специальное педагогическое 
0.9%Среднее специальное непедагогическое

75.0%Высшее педагогическое
0.9%Высшее непедагогическое
0.9%Нет ответа

Иссык-Кульская
2.1%Среднее 

17.0%Среднее специальное педагогическое 
74.5%Высшее педагогическое
2.1%Высшее непедагогическое
4.3%Нет ответа

Нарынская
15.4%Среднее специальное педагогическое 
84.6%Высшее педагогическое

Ошская
2.4%Среднее 

30.2%Среднее специальное педагогическое 
0.8%Среднее специальное непедагогическое

65.9%Высшее педагогическое
0.8%Высшее непедагогическое

Таласская
7.7%Среднее специальное педагогическое 

92.3%Высшее педагогическое
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Основное исследование. Апрель 2017 года

Чуйская
1.2%Среднее 

23.5%Среднее специальное педагогическое 
2.5%Среднее специальное непедагогическое

69.1%Высшее педагогическое
3.7%Высшее непедагогическое
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Каков Ваш преподавательский стаж?Вопрос 4:

Баткенская
11.8%1 – 3 года 
7.8%4 – 6 лет 

15.7%7 – 15 лет
27.5%16 – 25 лет
25.5%26 – 35 лет
11.8%Более 35 лет

г. Бишкек
3.8%1 – 3 года 
8.9%4 – 6 лет 

21.5%7 – 15 лет
29.1%16 – 25 лет
24.1%26 – 35 лет
12.7%Более 35 лет

г. Ош
9.5%1 – 3 года 
9.5%7 – 15 лет

47.6%16 – 25 лет
33.3%26 – 35 лет

Джалал-Абадская
4.6%1 – 3 года 
5.6%4 – 6 лет 

22.2%7 – 15 лет
31.5%16 – 25 лет
25.0%26 – 35 лет
10.2%Более 35 лет
0.9%Нет ответа

Иссык-Кульская
8.5%1 – 3 года 
6.4%4 – 6 лет 

25.5%7 – 15 лет
27.7%16 – 25 лет
25.5%26 – 35 лет
6.4%Более 35 лет

Нарынская
11.5%4 – 6 лет 
38.5%7 – 15 лет
30.8%16 – 25 лет
11.5%26 – 35 лет
7.7%Более 35 лет
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Ошская
7.1%1 – 3 года 
4.8%4 – 6 лет 

15.1%7 – 15 лет
27.8%16 – 25 лет
28.6%26 – 35 лет
15.1%Более 35 лет
1.6%Нет ответа

Таласская
19.2%1 – 3 года 
3.8%4 – 6 лет 

19.2%7 – 15 лет
46.2%16 – 25 лет
3.8%26 – 35 лет
7.7%Более 35 лет

Чуйская
12.3%1 – 3 года 
12.3%4 – 6 лет 
28.4%7 – 15 лет
17.3%16 – 25 лет
14.8%26 – 35 лет
14.8%Более 35 лет
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как Вы повышаете свою квалификацию?Вопрос 5:

Самостоятельно Нет Да Нет ответа

13.7% 72.5% 13.7%Баткенская

5.1% 72.2% 22.8%г. Бишкек

4.8% 90.5% 4.8%г. Ош

23.1% 70.4% 6.5%Джалал-Абадская

10.6% 70.2% 19.1%Иссык-Кульская

15.4% 69.2% 15.4%Нарынская

13.5% 77.8% 8.7%Ошская

34.6% 57.7% 7.7%Таласская

3.7% 82.7% 13.6%Чуйская

На заседаниях методобъединения Нет Да Нет ответа

11.8% 74.5% 13.7%Баткенская

6.3% 68.4% 25.3%г. Бишкек

9.5% 85.7% 4.8%г. Ош

8.3% 85.2% 6.5%Джалал-Абадская

0.0% 78.7% 21.3%Иссык-Кульская

3.8% 76.9% 19.2%Нарынская

3.2% 90.5% 6.3%Ошская

19.2% 69.2% 11.5%Таласская

1.2% 87.7% 11.1%Чуйская

На курсах повышения квалификации Нет Да Нет ответа

2.0% 96.1% 2.0%Баткенская

6.3% 88.6% 5.1%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

8.3% 90.7% 0.9%Джалал-Абадская

4.3% 91.5% 4.3%Иссык-Кульская

3.8% 92.3% 3.8%Нарынская

6.3% 88.1% 5.6%Ошская

0.0% 96.2% 3.8%Таласская

4.9% 92.6% 2.5%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько классов учащихся вы обучаете?Вопрос 6:

Баткенская
80.4%один начальный класс
15.7%два начальных класса
3.9%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе

г. Бишкек
45.6%один начальный класс
50.6%два начальных класса
3.8%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе

г. Ош
38.1%один начальный класс
61.9%два начальных класса

Джалал-Абадская
75.0%один начальный класс
17.6%два начальных класса
2.8%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе
1.9%два начальных класса и уроки в средней 

школе
2.8%Нет ответа

Иссык-Кульская
85.1%один начальный класс
10.6%два начальных класса
4.3%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе

Нарынская
92.3%один начальный класс
7.7%два начальных класса

Ошская
75.4%один начальный класс
19.0%два начальных класса
1.6%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе
0.8%два начальных класса и уроки в средней 

школе
3.2%Нет ответа

Таласская
84.6%один начальный класс
15.4%два начальных класса
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Чуйская
49.4%один начальный класс
44.4%два начальных класса
6.2%один класс в начальной школе и уроки в

 средней школе

Ведёте ли вы регулярные факультативные или кружковые занятия в 4 классе?Вопрос 7:

По чтению Нет Да Нет ответа

15.7% 84.3% 0.0%Баткенская

55.7% 30.4% 13.9%г. Бишкек

19.0% 71.4% 9.5%г. Ош

23.1% 73.1% 3.7%Джалал-Абадская

27.7% 46.8% 25.5%Иссык-Кульская

11.5% 80.8% 7.7%Нарынская

19.8% 78.6% 1.6%Ошская

26.9% 65.4% 7.7%Таласская

49.4% 46.9% 3.7%Чуйская

По математике Нет Да Нет ответа

19.6% 76.5% 3.9%Баткенская

55.7% 40.5% 3.8%г. Бишкек

23.8% 76.2% 0.0%г. Ош

26.9% 69.4% 3.7%Джалал-Абадская

34.0% 55.3% 10.6%Иссык-Кульская

15.4% 84.6% 0.0%Нарынская

14.3% 81.7% 4.0%Ошская

30.8% 65.4% 3.8%Таласская

40.7% 49.4% 9.9%Чуйская

По родиноведению Нет Да Нет ответа

21.6% 74.5% 3.9%Баткенская

69.6% 15.2% 15.2%г. Бишкек

47.6% 42.9% 9.5%г. Ош

37.0% 54.6% 8.3%Джалал-Абадская

46.8% 29.8% 23.4%Иссык-Кульская

30.8% 61.5% 7.7%Нарынская

35.7% 57.9% 6.3%Ошская

50.0% 46.2% 3.8%Таласская

63.0% 23.5% 13.6%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько примерно времени ежедневно уходит у Вас на подготовку к урокам?Вопрос 8:

Баткенская
2.0%15-30 мин.

13.7%40-60 мин.
84.3%более 1 часа

г. Бишкек
5.1%15-30 мин.

19.0%40-60 мин.
73.4%более 1 часа
1.3%нет необходимости в подготовке
1.3%Нет ответа

г. Ош
23.8%40-60 мин.
76.2%более 1 часа

Джалал-Абадская
3.7%15-30 мин.
7.4%40-60 мин.

88.0%более 1 часа
0.9%нет необходимости в подготовке

Иссык-Кульская
100.0%более 1 часа

Нарынская
7.7%40-60 мин.

92.3%более 1 часа

Ошская
1.6%15-30 мин.
8.7%40-60 мин.

89.7%более 1 часа

Таласская
11.5%40-60 мин.
88.5%более 1 часа

Чуйская
1.2%15-30 мин.
8.6%40-60 мин.

90.1%более 1 часа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто в Вашей школе проводятся заседания методического объединения для учителей 
младших классов?

Вопрос 9:

Баткенская
94.1%1 раз в месяц
2.0%1-2 раза в полугодие
3.9%Нет ответа

г. Бишкек
68.4%1 раз в месяц
25.3%1-2 раза в полугодие
3.8%1-2 раза в год
2.5%Нет ответа

г. Ош
66.7%1 раз в месяц
23.8%1-2 раза в полугодие
4.8%1-2 раза в год
4.8%Не проводятся

Джалал-Абадская
79.6%1 раз в месяц
14.8%1-2 раза в полугодие
5.6%1-2 раза в год

Иссык-Кульская
83.0%1 раз в месяц
12.8%1-2 раза в полугодие
2.1%1-2 раза в год
2.1%Нет ответа

Нарынская
84.6%1 раз в месяц
15.4%1-2 раза в полугодие

Ошская
80.2%1 раз в месяц
15.9%1-2 раза в полугодие
2.4%1-2 раза в год
1.6%Не проводятся

Таласская
88.5%1 раз в месяц
11.5%1-2 раза в полугодие

Чуйская
70.4%1 раз в месяц
28.4%1-2 раза в полугодие
1.2%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Пользуетесь ли Вы дополнительной (кроме учебника) литературой?Вопрос 10:

На уроке чтения Нет Да Нет ответа

0.0% 98.0% 2.0%Баткенская

1.3% 96.2% 2.5%г. Бишкек

4.8% 95.2% 0.0%г. Ош

2.8% 95.4% 1.9%Джалал-Абадская

0.0% 97.9% 2.1%Иссык-Кульская

0.0% 96.2% 3.8%Нарынская

0.8% 99.2% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

4.9% 92.6% 2.5%Чуйская

На уроке математики Нет Да Нет ответа

5.9% 88.2% 5.9%Баткенская

5.1% 88.6% 6.3%г. Бишкек

4.8% 95.2% 0.0%г. Ош

18.5% 78.7% 2.8%Джалал-Абадская

4.3% 80.9% 14.9%Иссык-Кульская

0.0% 96.2% 3.8%Нарынская

9.5% 83.3% 7.1%Ошская

7.7% 88.5% 3.8%Таласская

14.8% 82.7% 2.5%Чуйская

На уроке родиноведения Нет Да Нет ответа

3.9% 92.2% 3.9%Баткенская

6.3% 84.8% 8.9%г. Бишкек

9.5% 85.7% 4.8%г. Ош

7.4% 88.9% 3.7%Джалал-Абадская

8.5% 78.7% 12.8%Иссык-Кульская

3.8% 88.5% 7.7%Нарынская

7.9% 84.9% 7.1%Ошская

11.5% 88.5% 0.0%Таласская

1.2% 91.4% 7.4%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Пользуетесь ли Вы методической литературой для подготовкиВопрос 11:

к урокам чтения Нет Да Нет ответа

0.0% 96.1% 3.9%Баткенская

3.8% 93.7% 2.5%г. Бишкек

4.8% 95.2% 0.0%г. Ош

0.9% 97.2% 1.9%Джалал-Абадская

0.0% 89.4% 10.6%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

1.6% 96.0% 2.4%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

2.5% 96.3% 1.2%Чуйская

к урокам математики Нет Да Нет ответа

3.9% 90.2% 5.9%Баткенская

0.0% 98.7% 1.3%г. Бишкек

4.8% 95.2% 0.0%г. Ош

10.2% 86.1% 3.7%Джалал-Абадская

10.6% 74.5% 14.9%Иссык-Кульская

7.7% 84.6% 7.7%Нарынская

4.0% 88.9% 7.1%Ошская

7.7% 92.3% 0.0%Таласская

3.7% 92.6% 3.7%Чуйская

к урокам родиноведения Нет Да Нет ответа

2.0% 90.2% 7.8%Баткенская

2.5% 91.1% 6.3%г. Бишкек

4.8% 90.5% 4.8%г. Ош

2.8% 92.6% 4.6%Джалал-Абадская

4.3% 83.0% 12.8%Иссык-Кульская

0.0% 92.3% 7.7%Нарынская

4.0% 92.9% 3.2%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

1.2% 96.3% 2.5%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Есть ли у Вас затруднения с использованием методической литературы, укажите какиеВопрос 12:

Трудно найти нужную  методическую 
литературу

Нет Да Нет ответа

19.6% 66.7% 13.7%Баткенская

58.2% 32.9% 8.9%г. Бишкек

66.7% 33.3% 0.0%г. Ош

33.3% 63.9% 2.8%Джалал-Абадская

34.0% 48.9% 17.0%Иссык-Кульская

23.1% 76.9% 0.0%Нарынская

31.7% 61.1% 7.1%Ошская

38.5% 57.7% 3.8%Таласская

37.0% 60.5% 2.5%Чуйская

Считаю, что мне нет необходимости 
использовать методическую литературу

Нет Да Нет ответа

76.5% 9.8% 13.7%Баткенская

79.7% 5.1% 15.2%г. Бишкек

76.2% 23.8% 0.0%г. Ош

73.1% 22.2% 4.6%Джалал-Абадская

63.8% 6.4% 29.8%Иссык-Кульская

80.8% 0.0% 19.2%Нарынская

63.5% 24.6% 11.9%Ошская

80.8% 11.5% 7.7%Таласская

82.7% 8.6% 8.6%Чуйская

Использую без затруднений Нет Да Нет ответа

19.6% 76.5% 3.9%Баткенская

12.7% 83.5% 3.8%г. Бишкек

4.8% 95.2% 0.0%г. Ош

22.2% 75.0% 2.8%Джалал-Абадская

12.8% 78.7% 8.5%Иссык-Кульская

42.3% 38.5% 19.2%Нарынская

17.5% 76.2% 6.3%Ошская

3.8% 92.3% 3.8%Таласская

17.3% 79.0% 3.7%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Испытываете ли Вы трудности методического характера при проведении уроков в 4 классеВопрос 13:

Чтения Нет Да Нет ответа

62.7% 35.3% 2.0%Баткенская

86.1% 12.7% 1.3%г. Бишкек

85.7% 14.3% 0.0%г. Ош

84.3% 13.0% 2.8%Джалал-Абадская

78.7% 14.9% 6.4%Иссык-Кульская

73.1% 19.2% 7.7%Нарынская

73.0% 21.4% 5.6%Ошская

80.8% 19.2% 0.0%Таласская

84.0% 11.1% 4.9%Чуйская

Математики Нет Да Нет ответа

52.9% 45.1% 2.0%Баткенская

74.7% 21.5% 3.8%г. Бишкек

90.5% 9.5% 0.0%г. Ош

58.3% 41.7% 0.0%Джалал-Абадская

59.6% 31.9% 8.5%Иссык-Кульская

57.7% 42.3% 0.0%Нарынская

46.8% 49.2% 4.0%Ошская

57.7% 42.3% 0.0%Таласская

67.9% 25.9% 6.2%Чуйская

Родиноведения Нет Да Нет ответа

58.8% 39.2% 2.0%Баткенская

79.7% 13.9% 6.3%г. Бишкек

90.5% 4.8% 4.8%г. Ош

74.1% 22.2% 3.7%Джалал-Абадская

63.8% 19.1% 17.0%Иссык-Кульская

57.7% 34.6% 7.7%Нарынская

64.3% 28.6% 7.1%Ошская

73.1% 26.9% 0.0%Таласская

76.5% 19.8% 3.7%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках чтения в 4 классе Вы практикуете следующее:Вопрос 14:

работу с новыми или трудными словами
 и выражениями

Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 27.5% 70.6% 0.0%Баткенская

0.0% 24.1% 74.7% 1.3%г. Бишкек

0.0% 14.3% 81.0% 4.8%г. Ош

0.9% 33.3% 65.7% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 23.4% 76.6% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 42.3% 57.7% 0.0%Нарынская

0.0% 23.0% 75.4% 1.6%Ошская

0.0% 26.9% 73.1% 0.0%Таласская

1.2% 17.3% 81.5% 0.0%Чуйская

чтение учащимися текстов вслух Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 9.8% 88.2% 2.0%Баткенская

0.0% 5.1% 93.7% 1.3%г. Бишкек

4.8% 4.8% 90.5% 0.0%г. Ош

0.9% 9.3% 89.8% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 8.5% 91.5% 0.0%Иссык-Кульская

3.8% 7.7% 88.5% 0.0%Нарынская

0.8% 12.7% 84.9% 1.6%Ошская

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 3.7% 96.3% 0.0%Чуйская

заучивание наизусть Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 47.1% 51.0% 0.0%Баткенская

0.0% 31.6% 65.8% 2.5%г. Бишкек

0.0% 33.3% 66.7% 0.0%г. Ош

2.8% 39.8% 57.4% 0.0%Джалал-Абадская

2.1% 23.4% 74.5% 0.0%Иссык-Кульская

11.5% 46.2% 42.3% 0.0%Нарынская

1.6% 35.7% 60.3% 2.4%Ошская

0.0% 38.5% 61.5% 0.0%Таласская

1.2% 35.8% 63.0% 0.0%Чуйская

подробный пересказ текста 
произведения 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

3.9% 43.1% 52.9% 0.0%Баткенская

1.3% 40.5% 55.7% 2.5%г. Бишкек

0.0% 19.0% 81.0% 0.0%г. Ош

2.8% 45.4% 51.9% 0.0%Джалал-Абадская

2.1% 36.2% 61.7% 0.0%Иссык-Кульская

11.5% 42.3% 42.3% 3.8%Нарынская

4.8% 32.5% 61.9% 0.8%Ошская

3.8% 26.9% 69.2% 0.0%Таласская

2.5% 43.2% 54.3% 0.0%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

краткий пересказ текста произведения Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 21.6% 76.5% 0.0%Баткенская

0.0% 26.6% 70.9% 2.5%г. Бишкек

0.0% 23.8% 76.2% 0.0%г. Ош

0.0% 20.4% 79.6% 0.0%Джалал-Абадская

2.1% 14.9% 80.9% 2.1%Иссык-Кульская

3.8% 7.7% 88.5% 0.0%Нарынская

0.0% 15.1% 83.3% 1.6%Ошская

0.0% 3.8% 92.3% 3.8%Таласская

1.2% 28.4% 70.4% 0.0%Чуйская

обсуждение изучаемого произведения Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 9.8% 90.2% 0.0%Баткенская

0.0% 3.8% 93.7% 2.5%г. Бишкек

0.0% 14.3% 85.7% 0.0%г. Ош

0.9% 9.3% 89.8% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 2.1% 95.7% 2.1%Иссык-Кульская

0.0% 3.8% 96.2% 0.0%Нарынская

0.0% 4.8% 94.4% 0.8%Ошская

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%Таласская

1.2% 4.9% 93.8% 0.0%Чуйская

работу учащихся в малых группах Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 56.9% 41.2% 0.0%Баткенская

0.0% 67.1% 31.6% 1.3%г. Бишкек

0.0% 57.1% 42.9% 0.0%г. Ош

3.7% 41.7% 54.6% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 53.2% 46.8% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 42.3% 57.7% 0.0%Нарынская

1.6% 42.9% 54.8% 0.8%Ошская

0.0% 26.9% 73.1% 0.0%Таласская

1.2% 60.5% 38.3% 0.0%Чуйская

побуждаете учеников высказывать 
собственное мнение о прочитанном 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 11.8% 88.2% 0.0%Баткенская

0.0% 12.7% 86.1% 1.3%г. Бишкек

0.0% 9.5% 90.5% 0.0%г. Ош

0.9% 15.7% 83.3% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 6.4% 93.6% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 3.8% 96.2% 0.0%Нарынская

0.0% 8.7% 91.3% 0.0%Ошская

0.0% 11.5% 88.5% 0.0%Таласская

0.0% 8.6% 91.4% 0.0%Чуйская

© ЦООМО 72 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Просите учеников объяснить свою 
точку зрения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 25.5% 72.5% 0.0%Баткенская

0.0% 24.1% 74.7% 1.3%г. Бишкек

0.0% 4.8% 95.2% 0.0%г. Ош

0.9% 26.9% 72.2% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 10.6% 89.4% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 30.8% 69.2% 0.0%Нарынская

0.0% 27.8% 72.2% 0.0%Ошская

0.0% 23.1% 76.9% 0.0%Таласская

0.0% 21.0% 79.0% 0.0%Чуйская

стимулируете учащихся к задаванию 
вопросов о прочитанном 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 15.7% 84.3% 0.0%Баткенская

0.0% 26.6% 72.2% 1.3%г. Бишкек

0.0% 14.3% 85.7% 0.0%г. Ош

0.9% 21.3% 77.8% 0.0%Джалал-Абадская

2.1% 10.6% 87.2% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 7.7% 92.3% 0.0%Нарынская

0.0% 15.9% 84.1% 0.0%Ошская

0.0% 11.5% 88.5% 0.0%Таласская

0.0% 30.9% 69.1% 0.0%Чуйская

рекомендуете ученикам книги для 
внеклассного и самостоятельного 
чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 33.3% 66.7% 0.0%Баткенская

0.0% 26.6% 72.2% 1.3%г. Бишкек

4.8% 23.8% 71.4% 0.0%г. Ош

1.9% 32.4% 65.7% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 44.7% 55.3% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 38.5% 61.5% 0.0%Нарынская

0.8% 45.2% 54.0% 0.0%Ошская

0.0% 53.8% 42.3% 3.8%Таласская

0.0% 30.9% 69.1% 0.0%Чуйская

обсуждаете с учениками произведения 
для самостоятельного чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 21.6% 76.5% 0.0%Баткенская

0.0% 45.6% 51.9% 2.5%г. Бишкек

0.0% 71.4% 28.6% 0.0%г. Ош

0.0% 41.7% 58.3% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 40.4% 59.6% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 38.5% 61.5% 0.0%Нарынская

0.8% 39.7% 58.7% 0.8%Ошская

0.0% 46.2% 53.8% 0.0%Таласская

0.0% 53.1% 46.9% 0.0%Чуйская
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

записи в тетрадях по чтению Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 39.2% 58.8% 0.0%Баткенская

1.3% 26.6% 70.9% 1.3%г. Бишкек

0.0% 9.5% 90.5% 0.0%г. Ош

3.7% 33.3% 63.0% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 48.9% 51.1% 0.0%Иссык-Кульская

7.7% 73.1% 19.2% 0.0%Нарынская

0.0% 42.9% 55.6% 1.6%Ошская

0.0% 46.2% 53.8% 0.0%Таласская

1.2% 45.7% 53.1% 0.0%Чуйская

тесты Никогда Иногда Часто Нет ответа

3.9% 74.5% 21.6% 0.0%Баткенская

0.0% 62.0% 36.7% 1.3%г. Бишкек

4.8% 28.6% 66.7% 0.0%г. Ош

0.9% 51.9% 47.2% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 48.9% 51.1% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 69.2% 30.8% 0.0%Нарынская

0.8% 51.6% 47.6% 0.0%Ошская

0.0% 34.6% 65.4% 0.0%Таласская

1.2% 75.3% 23.5% 0.0%Чуйская

проводите индивидуальную работу на 
уроках с учащимися, испытывающими 
трудности по чтению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 25.5% 74.5% 0.0%Баткенская

3.8% 53.2% 41.8% 1.3%г. Бишкек

0.0% 52.4% 47.6% 0.0%г. Ош

0.9% 35.2% 63.9% 0.0%Джалал-Абадская

4.3% 27.7% 68.1% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 23.1% 76.9% 0.0%Нарынская

0.8% 20.6% 78.6% 0.0%Ошская

0.0% 26.9% 73.1% 0.0%Таласская

0.0% 38.3% 61.7% 0.0%Чуйская

проводите дополнительные занятия для 
учеников, испытывающих трудности по 
чтению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 23.5% 74.5% 0.0%Баткенская

17.7% 50.6% 30.4% 1.3%г. Бишкек

0.0% 42.9% 57.1% 0.0%г. Ош

2.8% 37.0% 60.2% 0.0%Джалал-Абадская

4.3% 40.4% 55.3% 0.0%Иссык-Кульская

7.7% 23.1% 69.2% 0.0%Нарынская

0.0% 39.7% 59.5% 0.8%Ошская

0.0% 26.9% 73.1% 0.0%Таласская

7.4% 53.1% 39.5% 0.0%Чуйская
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках родиноведения в 4 классе Вы практикуете следующее:Вопрос 15:

подробный пересказ изучаемого 
параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 15.7% 82.4% 0.0%Баткенская

3.8% 38.0% 57.0% 1.3%г. Бишкек

0.0% 14.3% 81.0% 4.8%г. Ош

0.9% 24.1% 75.0% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 10.6% 87.2% 2.1%Иссык-Кульская

0.0% 34.6% 65.4% 0.0%Нарынская

0.0% 29.4% 70.6% 0.0%Ошская

0.0% 11.5% 88.5% 0.0%Таласская

1.2% 40.7% 58.0% 0.0%Чуйская

краткий пересказ изучаемого параграфа Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 45.1% 54.9% 0.0%Баткенская

1.3% 25.3% 69.6% 3.8%г. Бишкек

0.0% 9.5% 85.7% 4.8%г. Ош

0.0% 31.5% 68.5% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 17.0% 83.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 30.8% 69.2% 0.0%Нарынская

0.0% 21.4% 77.8% 0.8%Ошская

0.0% 34.6% 65.4% 0.0%Таласская

0.0% 24.7% 75.3% 0.0%Чуйская

заучивание наизусть Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.8% 68.6% 19.6% 0.0%Баткенская

12.7% 67.1% 17.7% 2.5%г. Бишкек

9.5% 66.7% 14.3% 9.5%г. Ош

15.7% 63.0% 21.3% 0.0%Джалал-Абадская

17.0% 68.1% 10.6% 4.3%Иссык-Кульская

46.2% 50.0% 3.8% 0.0%Нарынская

7.9% 54.0% 38.1% 0.0%Ошская

7.7% 65.4% 26.9% 0.0%Таласская

22.2% 66.7% 9.9% 1.2%Чуйская

обсуждение изучаемого материала Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 5.9% 94.1% 0.0%Баткенская

0.0% 2.5% 96.2% 1.3%г. Бишкек

0.0% 4.8% 90.5% 4.8%г. Ош

0.0% 4.6% 95.4% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 4.3% 93.6% 2.1%Иссык-Кульская

3.8% 0.0% 96.2% 0.0%Нарынская

0.0% 1.6% 97.6% 0.8%Ошская

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 4.9% 95.1% 0.0%Чуйская
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

ответы учеников на вопросы учителя Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 2.0% 98.0% 0.0%Баткенская

0.0% 5.1% 93.7% 1.3%г. Бишкек

0.0% 4.8% 90.5% 4.8%г. Ош

0.0% 4.6% 95.4% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 2.1% 97.9% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 3.8% 96.2% 0.0%Нарынская

0.0% 5.6% 94.4% 0.0%Ошская

0.0% 7.7% 92.3% 0.0%Таласская

0.0% 1.2% 98.8% 0.0%Чуйская

ответы учеников на вопросы друг друга Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 17.6% 80.4% 0.0%Баткенская

1.3% 49.4% 48.1% 1.3%г. Бишкек

0.0% 28.6% 66.7% 4.8%г. Ош

0.9% 27.8% 70.4% 0.9%Джалал-Абадская

0.0% 25.5% 74.5% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 19.2% 80.8% 0.0%Нарынская

0.8% 33.3% 65.9% 0.0%Ошская

0.0% 26.9% 73.1% 0.0%Таласская

0.0% 43.2% 56.8% 0.0%Чуйская

задавание учениками вопросов учителю 
или друг другу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 11.8% 88.2% 0.0%Баткенская

0.0% 36.7% 62.0% 1.3%г. Бишкек

0.0% 23.8% 71.4% 4.8%г. Ош

0.0% 27.8% 71.3% 0.9%Джалал-Абадская

0.0% 19.1% 80.9% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 19.2% 80.8% 0.0%Нарынская

0.0% 19.8% 80.2% 0.0%Ошская

0.0% 26.9% 73.1% 0.0%Таласская

1.2% 40.7% 58.0% 0.0%Чуйская

работу над заданиями в малых группах Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 58.8% 39.2% 0.0%Баткенская

0.0% 62.0% 36.7% 1.3%г. Бишкек

0.0% 47.6% 47.6% 4.8%г. Ош

3.7% 38.9% 57.4% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 53.2% 46.8% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 38.5% 61.5% 0.0%Нарынская

0.0% 50.8% 47.6% 1.6%Ошская

0.0% 42.3% 57.7% 0.0%Таласская

0.0% 61.7% 38.3% 0.0%Чуйская
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

работу учеников над проектами Никогда Иногда Часто Нет ответа

29.4% 41.2% 29.4% 0.0%Баткенская

17.7% 65.8% 13.9% 2.5%г. Бишкек

38.1% 47.6% 4.8% 9.5%г. Ош

25.0% 68.5% 6.5% 0.0%Джалал-Абадская

19.1% 63.8% 12.8% 4.3%Иссык-Кульская

26.9% 61.5% 11.5% 0.0%Нарынская

19.0% 61.9% 17.5% 1.6%Ошская

11.5% 46.2% 42.3% 0.0%Таласская

33.3% 51.9% 13.6% 1.2%Чуйская

проведение опытов Никогда Иногда Часто Нет ответа

3.9% 78.4% 17.6% 0.0%Баткенская

3.8% 87.3% 7.6% 1.3%г. Бишкек

9.5% 81.0% 4.8% 4.8%г. Ош

8.3% 78.7% 13.0% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 91.5% 8.5% 0.0%Иссык-Кульская

7.7% 80.8% 11.5% 0.0%Нарынская

3.2% 79.4% 16.7% 0.8%Ошская

11.5% 61.5% 26.9% 0.0%Таласская

7.4% 88.9% 3.7% 0.0%Чуйская

экскурсии Никогда Иногда Часто Нет ответа

3.9% 86.3% 9.8% 0.0%Баткенская

16.5% 70.9% 10.1% 2.5%г. Бишкек

4.8% 76.2% 14.3% 4.8%г. Ош

5.6% 88.9% 5.6% 0.0%Джалал-Абадская

4.3% 87.2% 8.5% 0.0%Иссык-Кульская

7.7% 84.6% 7.7% 0.0%Нарынская

3.2% 83.3% 13.5% 0.0%Ошская

0.0% 84.6% 15.4% 0.0%Таласская

2.5% 88.9% 8.6% 0.0%Чуйская

контрольные работы Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 72.5% 25.5% 0.0%Баткенская

3.8% 54.4% 40.5% 1.3%г. Бишкек

0.0% 28.6% 66.7% 4.8%г. Ош

3.7% 67.6% 28.7% 0.0%Джалал-Абадская

8.5% 66.0% 25.5% 0.0%Иссык-Кульская

26.9% 50.0% 23.1% 0.0%Нарынская

5.6% 52.4% 40.5% 1.6%Ошская

0.0% 73.1% 26.9% 0.0%Таласская

6.2% 71.6% 22.2% 0.0%Чуйская
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

тесты Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 66.7% 33.3% 0.0%Баткенская

0.0% 46.8% 51.9% 1.3%г. Бишкек

0.0% 33.3% 61.9% 4.8%г. Ош

0.0% 60.2% 39.8% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 63.8% 36.2% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 65.4% 34.6% 0.0%Нарынская

0.8% 56.3% 42.9% 0.0%Ошская

0.0% 53.8% 46.2% 0.0%Таласская

2.5% 64.2% 33.3% 0.0%Чуйская

использование дополнительной 
информации по изучаемому материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 17.6% 82.4% 0.0%Баткенская

0.0% 29.1% 69.6% 1.3%г. Бишкек

0.0% 14.3% 81.0% 4.8%г. Ош

0.0% 29.6% 70.4% 0.0%Джалал-Абадская

2.1% 8.5% 89.4% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 42.3% 57.7% 0.0%Нарынская

0.0% 38.9% 61.1% 0.0%Ошская

0.0% 19.2% 76.9% 3.8%Таласская

0.0% 29.6% 70.4% 0.0%Чуйская

рекомендуете учащимся 
дополнительную литературу или 
интернет источники по изучаемому 
материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

3.9% 62.7% 33.3% 0.0%Баткенская

1.3% 44.3% 53.2% 1.3%г. Бишкек

0.0% 33.3% 61.9% 4.8%г. Ош

8.3% 63.0% 28.7% 0.0%Джалал-Абадская

19.1% 31.9% 48.9% 0.0%Иссык-Кульская

11.5% 42.3% 46.2% 0.0%Нарынская

12.7% 58.7% 27.8% 0.8%Ошская

0.0% 69.2% 30.8% 0.0%Таласская

6.2% 38.3% 55.6% 0.0%Чуйская

проводите индивидуальную работу на 
уроках с учащимися, испытывающими 
трудности в обучении родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

0.0% 23.5% 76.5% 0.0%Баткенская

8.9% 58.2% 31.6% 1.3%г. Бишкек

0.0% 47.6% 47.6% 4.8%г. Ош

2.8% 41.7% 55.6% 0.0%Джалал-Абадская

4.3% 48.9% 46.8% 0.0%Иссык-Кульская

7.7% 23.1% 69.2% 0.0%Нарынская

2.4% 36.5% 61.1% 0.0%Ошская

3.8% 26.9% 69.2% 0.0%Таласская

4.9% 59.3% 35.8% 0.0%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

проводите дополнительные занятия для 
учеников, испытывающим трудности в 
обучении родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

2.0% 41.2% 54.9% 2.0%Баткенская

25.3% 51.9% 21.5% 1.3%г. Бишкек

4.8% 66.7% 19.0% 9.5%г. Ош

7.4% 46.3% 45.4% 0.9%Джалал-Абадская

4.3% 68.1% 27.7% 0.0%Иссык-Кульская

11.5% 50.0% 38.5% 0.0%Нарынская

5.6% 50.0% 43.7% 0.8%Ошская

7.7% 46.2% 46.2% 0.0%Таласская

21.0% 53.1% 25.9% 0.0%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Используете ли Вы на занятиях по родиноведению в 4 классе специальное оснащение?Вопрос 16:

Компьютерные обучающие программы Нет Да Нет ответа

76.5% 23.5% 0.0%Баткенская

55.7% 43.0% 1.3%г. Бишкек

57.1% 38.1% 4.8%г. Ош

83.3% 16.7% 0.0%Джалал-Абадская

68.1% 29.8% 2.1%Иссык-Кульская

84.6% 15.4% 0.0%Нарынская

72.2% 24.6% 3.2%Ошская

96.2% 3.8% 0.0%Таласская

90.1% 9.9% 0.0%Чуйская

Интернет Нет Да Нет ответа

45.1% 54.9% 0.0%Баткенская

44.3% 54.4% 1.3%г. Бишкек

47.6% 47.6% 4.8%г. Ош

65.7% 34.3% 0.0%Джалал-Абадская

55.3% 44.7% 0.0%Иссык-Кульская

65.4% 34.6% 0.0%Нарынская

66.7% 31.7% 1.6%Ошская

69.2% 30.8% 0.0%Таласская

69.1% 29.6% 1.2%Чуйская

Препараты, муляжи Нет Да Нет ответа

66.7% 31.4% 2.0%Баткенская

41.8% 54.4% 3.8%г. Бишкек

57.1% 33.3% 9.5%г. Ош

64.8% 33.3% 1.9%Джалал-Абадская

59.6% 36.2% 4.3%Иссык-Кульская

69.2% 30.8% 0.0%Нарынская

59.5% 37.3% 3.2%Ошская

76.9% 23.1% 0.0%Таласская

54.3% 40.7% 4.9%Чуйская

Приборы (термометр, барометр, 
микроскоп, компас и др.)

Нет Да Нет ответа

27.5% 70.6% 2.0%Баткенская

22.8% 75.9% 1.3%г. Бишкек

33.3% 61.9% 4.8%г. Ош

26.9% 73.1% 0.0%Джалал-Абадская

21.3% 78.7% 0.0%Иссык-Кульская

34.6% 65.4% 0.0%Нарынская

38.1% 60.3% 1.6%Ошская

65.4% 34.6% 0.0%Таласская

35.8% 64.2% 0.0%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Карты Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

0.0% 98.7% 1.3%г. Бишкек

4.8% 90.5% 4.8%г. Ош

1.9% 98.1% 0.0%Джалал-Абадская

2.1% 97.9% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

8.7% 91.3% 0.0%Ошская

3.8% 96.2% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская

Таблицы Нет Да Нет ответа

0.0% 98.0% 2.0%Баткенская

8.9% 89.9% 1.3%г. Бишкек

14.3% 81.0% 4.8%г. Ош

8.3% 91.7% 0.0%Джалал-Абадская

2.1% 97.9% 0.0%Иссык-Кульская

15.4% 84.6% 0.0%Нарынская

8.7% 90.5% 0.8%Ошская

3.8% 96.2% 0.0%Таласская

12.3% 87.7% 0.0%Чуйская

Карточки для индивидуальной работы Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

11.4% 87.3% 1.3%г. Бишкек

9.5% 85.7% 4.8%г. Ош

7.4% 92.6% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

2.4% 97.6% 0.0%Ошская

7.7% 92.3% 0.0%Таласская

3.7% 96.3% 0.0%Чуйская

Фильмы, слайды Нет Да Нет ответа

41.2% 58.8% 0.0%Баткенская

15.2% 83.5% 1.3%г. Бишкек

9.5% 85.7% 4.8%г. Ош

36.1% 63.9% 0.0%Джалал-Абадская

44.7% 55.3% 0.0%Иссык-Кульская

30.8% 69.2% 0.0%Нарынская

37.3% 62.7% 0.0%Ошская

50.0% 50.0% 0.0%Таласская

55.6% 43.2% 1.2%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках математики Вы практикуете следующее:Вопрос 17:

устный счет Никогда Часто

0.0% 80.4%Баткенская

0.0% 88.6%г. Бишкек

0.0% 100.0%г. Ош

0.0% 87.0%Джалал-Абадская

0.0% 93.6%Иссык-Кульская

0.0% 73.1%Нарынская

0.0% 86.5%Ошская

0.0% 80.8%Таласская

0.0% 85.2%Чуйская

заучивание правил наизусть Никогда Часто

0.0% 80.4%Баткенская

0.0% 74.7%г. Бишкек

4.8% 76.2%г. Ош

0.9% 71.3%Джалал-Абадская

2.1% 85.1%Иссык-Кульская

0.0% 65.4%Нарынская

0.8% 88.9%Ошская

0.0% 61.5%Таласская

1.2% 79.0%Чуйская

решение задач различными способами Никогда Часто

0.0% 88.2%Баткенская

0.0% 88.6%г. Бишкек

0.0% 81.0%г. Ош

0.0% 86.1%Джалал-Абадская

0.0% 91.5%Иссык-Кульская

0.0% 88.5%Нарынская

0.0% 91.3%Ошская

0.0% 100.0%Таласская

0.0% 92.6%Чуйская

составление выражений (уравнений) в 
соответствии с текстом задачи

Никогда Часто

0.0% 98.0%Баткенская

0.0% 79.7%г. Бишкек

0.0% 95.2%г. Ош

0.0% 76.9%Джалал-Абадская

0.0% 91.5%Иссык-Кульская

0.0% 76.9%Нарынская

0.0% 77.0%Ошская

0.0% 84.6%Таласская

1.2% 85.2%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

предлагаете ученикам поставить вопрос 
к данному условию

Никогда Часто

0.0% 56.9%Баткенская

0.0% 72.2%г. Бишкек

0.0% 85.7%г. Ош

0.9% 57.4%Джалал-Абадская

0.0% 87.2%Иссык-Кульская

0.0% 76.9%Нарынская

0.0% 62.7%Ошская

0.0% 80.8%Таласская

0.0% 67.9%Чуйская

решение задач с избытком 
(недостатком) данных

Никогда Часто

5.9% 27.5%Баткенская

1.3% 26.6%г. Бишкек

4.8% 57.1%г. Ош

4.6% 20.4%Джалал-Абадская

6.4% 44.7%Иссык-Кульская

7.7% 19.2%Нарынская

0.8% 23.0%Ошская

0.0% 42.3%Таласская

3.7% 22.2%Чуйская

моделирование заданной в задаче 
ситуации (при помощи схемы, рисунка и
 т.д.)

Никогда Часто

0.0% 58.8%Баткенская

0.0% 73.4%г. Бишкек

0.0% 71.4%г. Ош

0.9% 54.6%Джалал-Абадская

0.0% 68.1%Иссык-Кульская

0.0% 73.1%Нарынская

0.0% 57.1%Ошская

0.0% 76.9%Таласская

0.0% 58.0%Чуйская

решение задач, для которых в курсе 
математики начальной школы нет 
общих правил и алгоритмов

Никогда Часто

15.7% 15.7%Баткенская

5.1% 26.6%г. Бишкек

0.0% 42.9%г. Ош

4.6% 16.7%Джалал-Абадская

4.3% 27.7%Иссык-Кульская

30.8% 19.2%Нарынская

13.5% 15.9%Ошская

19.2% 23.1%Таласская

21.0% 8.6%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

выполняете измерение геометрических 
фигур

Никогда Часто

2.0% 84.3%Баткенская

0.0% 79.7%г. Бишкек

0.0% 76.2%г. Ош

0.0% 83.3%Джалал-Абадская

0.0% 93.6%Иссык-Кульская

0.0% 92.3%Нарынская

0.0% 81.7%Ошская

0.0% 80.8%Таласская

0.0% 70.4%Чуйская

построение геометрических фигур Никогда Часто

2.0% 74.5%Баткенская

0.0% 81.0%г. Бишкек

0.0% 66.7%г. Ош

0.0% 66.7%Джалал-Абадская

0.0% 85.1%Иссык-Кульская

0.0% 69.2%Нарынская

0.0% 81.7%Ошская

0.0% 76.9%Таласская

0.0% 59.3%Чуйская

изготовление моделей при изучении 
свойств геометрических фигур

Никогда Часто

2.0% 27.5%Баткенская

16.5% 26.6%г. Бишкек

4.8% 9.5%г. Ош

7.4% 32.4%Джалал-Абадская

6.4% 29.8%Иссык-Кульская

7.7% 38.5%Нарынская

1.6% 25.4%Ошская

7.7% 19.2%Таласская

18.5% 16.0%Чуйская

ответы ученика на вопросы учителя Никогда Часто

0.0% 96.1%Баткенская

0.0% 94.9%г. Бишкек

0.0% 95.2%г. Ош

0.0% 96.3%Джалал-Абадская

0.0% 97.9%Иссык-Кульская

0.0% 92.3%Нарынская

0.0% 92.9%Ошская

0.0% 88.5%Таласская

0.0% 92.6%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

просите задавать учеников вопросы 
учителю и друг другу

Никогда Часто

0.0% 82.4%Баткенская

0.0% 65.8%г. Бишкек

0.0% 66.7%г. Ош

0.0% 75.0%Джалал-Абадская

0.0% 89.4%Иссык-Кульская

7.7% 88.5%Нарынская

0.0% 81.0%Ошская

0.0% 73.1%Таласская

1.2% 67.9%Чуйская

проводите работу в малых группах Никогда Часто

0.0% 72.5%Баткенская

2.5% 44.3%г. Бишкек

0.0% 57.1%г. Ош

0.9% 65.7%Джалал-Абадская

0.0% 66.0%Иссык-Кульская

0.0% 65.4%Нарынская

0.8% 65.9%Ошская

0.0% 73.1%Таласская

1.2% 42.0%Чуйская

проводите индивидуальную работу на 
уроках с учениками, испытывающими 
трудности в обучении математике

Никогда Часто

0.0% 90.2%Баткенская

3.8% 60.8%г. Бишкек

0.0% 76.2%г. Ош

0.9% 75.9%Джалал-Абадская

0.0% 78.7%Иссык-Кульская

0.0% 76.9%Нарынская

0.0% 84.9%Ошская

0.0% 88.5%Таласская

0.0% 70.4%Чуйская

проводите дополнительные занятия с 
учениками, испытывающими трудности 
в обучении математике

Никогда Часто

2.0% 62.7%Баткенская

11.4% 51.9%г. Бишкек

0.0% 66.7%г. Ош

0.9% 67.6%Джалал-Абадская

0.0% 55.3%Иссык-Кульская

7.7% 73.1%Нарынская

0.8% 70.6%Ошская

0.0% 57.7%Таласская

3.7% 50.6%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Используете ли Вы на уроках по математике следующее?Вопрос 18:

Карточки для индивидуальной работы Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

2.5% 97.5% 0.0%г. Бишкек

9.5% 90.5% 0.0%г. Ош

1.9% 98.1% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

0.0% 99.2% 0.8%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 98.8% 1.2%Чуйская

Линейку Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

0.0% 98.7% 1.3%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

0.0% 100.0% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

0.0% 98.4% 1.6%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 98.8% 1.2%Чуйская

Угольник Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

17.7% 82.3% 0.0%г. Бишкек

28.6% 71.4% 0.0%г. Ош

13.0% 87.0% 0.0%Джалал-Абадская

14.9% 85.1% 0.0%Иссык-Кульская

11.5% 88.5% 0.0%Нарынская

8.7% 89.7% 1.6%Ошская

30.8% 69.2% 0.0%Таласская

12.3% 85.2% 2.5%Чуйская

Циркуль Нет Да Нет ответа

3.9% 96.1% 0.0%Баткенская

6.3% 93.7% 0.0%г. Бишкек

4.8% 95.2% 0.0%г. Ош

2.8% 97.2% 0.0%Джалал-Абадская

4.3% 95.7% 0.0%Иссык-Кульская

3.8% 96.2% 0.0%Нарынская

3.2% 96.0% 0.8%Ошская

7.7% 92.3% 0.0%Таласская

8.6% 90.1% 1.2%Чуйская
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Палетку Нет Да Нет ответа

11.8% 88.2% 0.0%Баткенская

15.2% 84.8% 0.0%г. Бишкек

33.3% 66.7% 0.0%г. Ош

18.5% 80.6% 0.9%Джалал-Абадская

2.1% 95.7% 2.1%Иссык-Кульская

3.8% 96.2% 0.0%Нарынская

18.3% 79.4% 2.4%Ошская

15.4% 84.6% 0.0%Таласская

9.9% 87.7% 2.5%Чуйская

Ножницы, клей Нет Да Нет ответа

7.8% 92.2% 0.0%Баткенская

31.6% 68.4% 0.0%г. Бишкек

28.6% 71.4% 0.0%г. Ош

10.2% 89.8% 0.0%Джалал-Абадская

4.3% 95.7% 0.0%Иссык-Кульская

23.1% 76.9% 0.0%Нарынская

10.3% 88.9% 0.8%Ошская

3.8% 96.2% 0.0%Таласская

32.1% 66.7% 1.2%Чуйская

Таблицы Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

1.3% 98.7% 0.0%г. Бишкек

4.8% 95.2% 0.0%г. Ош

3.7% 96.3% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

0.0% 100.0% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 98.8% 1.2%Чуйская

Готовые модели геометрических фигур Нет Да Нет ответа

2.0% 98.0% 0.0%Баткенская

15.2% 84.8% 0.0%г. Бишкек

19.0% 81.0% 0.0%г. Ош

17.6% 82.4% 0.0%Джалал-Абадская

8.5% 91.5% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

9.5% 89.7% 0.8%Ошская

19.2% 80.8% 0.0%Таласская

13.6% 85.2% 1.2%Чуйская
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Компьютер Нет Да Нет ответа

84.3% 15.7% 0.0%Баткенская

55.7% 43.0% 1.3%г. Бишкек

57.1% 42.9% 0.0%г. Ош

88.0% 11.1% 0.9%Джалал-Абадская

85.1% 12.8% 2.1%Иссык-Кульская

84.6% 15.4% 0.0%Нарынская

81.0% 16.7% 2.4%Ошская

100.0% 0.0% 0.0%Таласская

86.4% 9.9% 3.7%Чуйская

Калькулятор Нет Да Нет ответа

62.7% 37.3% 0.0%Баткенская

78.5% 20.3% 1.3%г. Бишкек

81.0% 19.0% 0.0%г. Ош

90.7% 8.3% 0.9%Джалал-Абадская

87.2% 10.6% 2.1%Иссык-Кульская

96.2% 3.8% 0.0%Нарынская

75.4% 23.8% 0.8%Ошская

88.5% 11.5% 0.0%Таласская

85.2% 13.6% 1.2%Чуйская
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Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько Вы согласны со следующими утверждениями по поводу оценивания в 4 классе?Вопрос 19:

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы держать 
родителей в курсе успехов их ребенка в 
школе

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

7.8% 11.8% 80.4% 0.0%Баткенская

10.1% 36.7% 51.9% 1.3%г. Бишкек

0.0% 42.9% 57.1% 0.0%г. Ош

1.9% 21.3% 75.9% 0.9%Джалал-Абадская

8.5% 23.4% 68.1% 0.0%Иссык-Кульская

26.9% 42.3% 30.8% 0.0%Нарынская

3.2% 11.9% 84.1% 0.8%Ошская

19.2% 23.1% 57.7% 0.0%Таласская

3.7% 37.0% 58.0% 1.2%Чуйская

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы информировать 
администрацию школы об успехах 
учащихся

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

5.9% 23.5% 70.6% 0.0%Баткенская

24.1% 39.2% 35.4% 1.3%г. Бишкек

19.0% 23.8% 52.4% 4.8%г. Ош

14.8% 40.7% 43.5% 0.9%Джалал-Абадская

29.8% 27.7% 42.6% 0.0%Иссык-Кульская

34.6% 34.6% 30.8% 0.0%Нарынская

13.5% 31.7% 54.0% 0.8%Ошская

23.1% 30.8% 46.2% 0.0%Таласская

17.3% 33.3% 46.9% 2.5%Чуйская

текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы стимулировать 
учащихся регулярно готовиться к уроку

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

0.0% 9.8% 90.2% 0.0%Баткенская

0.0% 20.3% 75.9% 3.8%г. Бишкек

4.8% 4.8% 90.5% 0.0%г. Ош

0.0% 2.8% 96.3% 0.9%Джалал-Абадская

2.1% 6.4% 91.5% 0.0%Иссык-Кульская

3.8% 11.5% 84.6% 0.0%Нарынская

0.0% 6.3% 92.9% 0.8%Ошская

0.0% 19.2% 80.8% 0.0%Таласская

1.2% 11.1% 86.4% 1.2%Чуйская
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текущее оценивание главным образом 
нужно для того, чтобы учитель знал, как
 следует строить свою стратегию и 
тактику обучения

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

7.8% 15.7% 76.5% 0.0%Баткенская

3.8% 15.2% 77.2% 3.8%г. Бишкек

19.0% 9.5% 71.4% 0.0%г. Ош

5.6% 28.7% 64.8% 0.9%Джалал-Абадская

4.3% 10.6% 85.1% 0.0%Иссык-Кульская

11.5% 15.4% 73.1% 0.0%Нарынская

6.3% 15.9% 75.4% 2.4%Ошская

0.0% 15.4% 84.6% 0.0%Таласская

0.0% 32.1% 66.7% 1.2%Чуйская

при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его успехи с 
существующими нормами оценивания 

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

9.8% 7.8% 82.4% 0.0%Баткенская

3.8% 27.8% 64.6% 3.8%г. Бишкек

0.0% 33.3% 61.9% 4.8%г. Ош

3.7% 19.4% 75.9% 0.9%Джалал-Абадская

2.1% 12.8% 85.1% 0.0%Иссык-Кульская

7.7% 23.1% 65.4% 3.8%Нарынская

0.0% 12.7% 86.5% 0.8%Ошская

0.0% 34.6% 65.4% 0.0%Таласская

3.7% 23.5% 71.6% 1.2%Чуйская

при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его ответ 
или работу с ответами (работой) других 
учащихся класса

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

7.8% 11.8% 80.4% 0.0%Баткенская

25.3% 36.7% 35.4% 2.5%г. Бишкек

19.0% 28.6% 52.4% 0.0%г. Ош

15.7% 23.1% 60.2% 0.9%Джалал-Абадская

6.4% 21.3% 72.3% 0.0%Иссык-Кульская

34.6% 15.4% 50.0% 0.0%Нарынская

4.0% 20.6% 74.6% 0.8%Ошская

26.9% 30.8% 42.3% 0.0%Таласская

35.8% 19.8% 43.2% 1.2%Чуйская
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при выставлении отметки учащемуся за 
ответ (работу) я сравниваю его успехи 
(работу) на данном уроке с его успехами
 на предыдущих уроках по данному 
предмету

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

3.9% 15.7% 80.4% 0.0%Баткенская

16.5% 24.1% 57.0% 2.5%г. Бишкек

0.0% 9.5% 90.5% 0.0%г. Ош

5.6% 18.5% 75.0% 0.9%Джалал-Абадская

2.1% 14.9% 83.0% 0.0%Иссык-Кульская

19.2% 26.9% 53.8% 0.0%Нарынская

6.3% 19.8% 73.0% 0.8%Ошская

0.0% 15.4% 84.6% 0.0%Таласская

9.9% 30.9% 58.0% 1.2%Чуйская

при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
успехи с существующими нормами 
оценивания 

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

2.0% 21.6% 76.5% 0.0%Баткенская

12.7% 32.9% 51.9% 2.5%г. Бишкек

9.5% 47.6% 42.9% 0.0%г. Ош

2.8% 35.2% 61.1% 0.9%Джалал-Абадская

4.3% 27.7% 68.1% 0.0%Иссык-Кульская

15.4% 26.9% 57.7% 0.0%Нарынская

4.8% 27.8% 66.7% 0.8%Ошская

0.0% 38.5% 57.7% 3.8%Таласская

3.7% 35.8% 59.3% 1.2%Чуйская

при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
ответ или работу с ответами (работой) 
других учащихся класса

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

3.9% 27.5% 68.6% 0.0%Баткенская

25.3% 35.4% 35.4% 3.8%г. Бишкек

23.8% 52.4% 23.8% 0.0%г. Ош

21.3% 32.4% 45.4% 0.9%Джалал-Абадская

2.1% 31.9% 66.0% 0.0%Иссык-Кульская

38.5% 19.2% 42.3% 0.0%Нарынская

9.5% 27.0% 62.7% 0.8%Ошская

38.5% 19.2% 38.5% 3.8%Таласская

24.7% 37.0% 37.0% 1.2%Чуйская
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Основное исследование. Апрель 2017 года

при оценивании учащегося (без 
выставления отметки) я сравниваю его 
успехи (работу) на данном уроке с его 
успехами на предыдущих уроках по 
данному предмету

Не согласен Частично согласен Полностью 
согласен

Нет ответа

3.9% 19.6% 74.5% 2.0%Баткенская

10.1% 30.4% 57.0% 2.5%г. Бишкек

19.0% 19.0% 61.9% 0.0%г. Ош

6.5% 24.1% 68.5% 0.9%Джалал-Абадская

2.1% 23.4% 74.5% 0.0%Иссык-Кульская

30.8% 23.1% 46.2% 0.0%Нарынская

4.0% 23.0% 72.2% 0.8%Ошская

11.5% 15.4% 69.2% 3.8%Таласская

8.6% 28.4% 61.7% 1.2%Чуйская
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Если ученики в классе получают много низких оценок по предмету, это в первую очередь 
является сигналом

Вопрос 20:

для родителей, чтобы они усилили 
контроль за своими детьми

Не согласен Полностью 
согласен

0.0% 92.2%Баткенская

5.1% 63.3%г. Бишкек

9.5% 76.2%г. Ош

0.0% 87.0%Джалал-Абадская

0.0% 87.2%Иссык-Кульская

0.0% 84.6%Нарынская

0.0% 89.7%Ошская

0.0% 76.9%Таласская

1.2% 77.8%Чуйская

для учащихся, чтобы они лучше 
готовились к урокам

Не согласен Полностью 
согласен

0.0% 88.2%Баткенская

0.0% 83.5%г. Бишкек

4.8% 90.5%г. Ош

0.9% 88.0%Джалал-Абадская

0.0% 91.5%Иссык-Кульская

0.0% 76.9%Нарынская

1.6% 88.9%Ошская

0.0% 80.8%Таласская

0.0% 85.2%Чуйская

для учителя, чтобы он сделал изменения
 в своем преподавании 

Не согласен Полностью 
согласен

7.8% 62.7%Баткенская

1.3% 65.8%г. Бишкек

0.0% 47.6%г. Ош

5.6% 72.2%Джалал-Абадская

12.8% 61.7%Иссык-Кульская

3.8% 92.3%Нарынская

5.6% 73.0%Ошская

3.8% 76.9%Таласская

4.9% 74.1%Чуйская
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По каким учебникам вы работаете с учениками?Вопрос 21:

Токтомамбетов А. Адабий окуу. 4 - 
класс., Озмитель Е.Е., Власова И.В., 
Книга для чтения 4 класс для школ с 
русским языком обучения

Нет Да Нет ответа

37.3% 54.9% 7.8%Баткенская

25.3% 62.0% 12.7%г. Бишкек

4.8% 90.5% 4.8%г. Ош

53.7% 34.3% 12.0%Джалал-Абадская

23.4% 57.4% 19.1%Иссык-Кульская

34.6% 50.0% 15.4%Нарынская

44.4% 40.5% 15.1%Ошская

19.2% 69.2% 11.5%Таласская

45.7% 39.5% 14.8%Чуйская

Рысбаев С., Ибраимова К., 
Абдухамидова Б., Голованова М.В., 
Горецкий В.Г.,Климанова Л.Ф. Родная 
речь. 4 класс (2 части). Учебник
Адабий окуу (ОМК). 4-класс.

Нет Да Нет ответа

27.5% 60.8% 11.8%Баткенская

31.6% 57.0% 11.4%г. Бишкек

76.2% 19.0% 4.8%г. Ош

32.4% 58.3% 9.3%Джалал-Абадская

23.4% 48.9% 27.7%Иссык-Кульская

38.5% 61.5% 0.0%Нарынская

31.7% 61.9% 6.3%Ошская

34.6% 50.0% 15.4%Таласская

29.6% 58.0% 12.3%Чуйская

Романовская З.И. Живое слово. 4 класс 
(2 части). Учебник.

Нет Да Нет ответа

23.5% 3.9% 72.5%Баткенская

48.1% 6.3% 45.6%г. Бишкек

90.5% 4.8% 4.8%г. Ош

38.0% 0.9% 61.1%Джалал-Абадская

12.8% 0.0% 87.2%Иссык-Кульская

23.1% 0.0% 76.9%Нарынская

25.4% 4.0% 70.6%Ошская

19.2% 0.0% 80.8%Таласская

50.6% 1.2% 48.1%Чуйская
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Климанова Л.Ф., Виноградская Л.А., 
Литературное чтение (в 2-х частях)

Нет Да Нет ответа

11.8% 15.7% 72.5%Баткенская

45.6% 8.9% 45.6%г. Бишкек

90.5% 4.8% 4.8%г. Ош

22.2% 19.4% 58.3%Джалал-Абадская

12.8% 0.0% 87.2%Иссык-Кульская

23.1% 0.0% 76.9%Нарынская

12.7% 18.3% 69.0%Ошская

19.2% 0.0% 80.8%Таласская

43.2% 8.6% 48.1%Чуйская

Мамбетова З. Иманалиев Ч. Мекен 
таануу. 4-класс, Бухова Е.А., Солошенко
 О.В., Шаповалова Е.П. Родино-ведение 
(УМК), 2015 г.

Нет Да Нет ответа

52.9% 35.3% 11.8%Баткенская

30.4% 53.2% 16.5%г. Бишкек

42.9% 52.4% 4.8%г. Ош

35.2% 48.1% 16.7%Джалал-Абадская

29.8% 51.1% 19.1%Иссык-Кульская

53.8% 34.6% 11.5%Нарынская

38.1% 46.0% 15.9%Ошская

30.8% 38.5% 30.8%Таласская

27.2% 54.3% 18.5%Чуйская

Мамбетова З. Мекен таану 4-класстын 
окуу дептери, Плешаков А.А., Крючкова
 Е.А Окружающий мир. 4 класс (2 
части). Учебник.

Нет Да Нет ответа

70.6% 17.6% 11.8%Баткенская

62.0% 10.1% 27.8%г. Бишкек

90.5% 0.0% 9.5%г. Ош

64.8% 13.0% 22.2%Джалал-Абадская

53.2% 8.5% 38.3%Иссык-Кульская

73.1% 11.5% 15.4%Нарынская

61.9% 17.5% 20.6%Ошская

69.2% 0.0% 30.8%Таласская

61.7% 11.1% 27.2%Чуйская
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учителей 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Бухова Е., Солошенко О., Шаповалова 
Е., Мекен таануу (ОМК). 4-класс, 
Плешаков А.А., Крючкова Е.А. рабочая 
тетрадь для 4 класса

Нет Да Нет ответа

37.3% 39.2% 23.5%Баткенская

54.4% 27.8% 17.7%г. Бишкек

95.2% 0.0% 4.8%г. Ош

48.1% 35.2% 16.7%Джалал-Абадская

27.7% 46.8% 25.5%Иссык-Кульская

34.6% 61.5% 3.8%Нарынская

41.3% 48.4% 10.3%Ошская

34.6% 57.7% 7.7%Таласская

59.3% 28.4% 12.3%Чуйская

Мамбетова З. Родиноведение. Учебник 
для 4 класса

Нет Да Нет ответа

5.9% 21.6% 72.5%Баткенская

25.3% 35.4% 39.2%г. Бишкек

52.4% 42.9% 4.8%г. Ош

18.5% 23.1% 58.3%Джалал-Абадская

10.6% 2.1% 87.2%Иссык-Кульская

11.5% 11.5% 76.9%Нарынская

17.5% 12.7% 69.8%Ошская

19.2% 3.8% 76.9%Таласская

35.8% 17.3% 46.9%Чуйская

Мамбетова З. рабочая тетрадь для 4 
класса

Нет Да Нет ответа

9.8% 17.6% 72.5%Баткенская

34.2% 20.3% 45.6%г. Бишкек

90.5% 4.8% 4.8%г. Ош

25.0% 13.0% 62.0%Джалал-Абадская

12.8% 0.0% 87.2%Иссык-Кульская

15.4% 7.7% 76.9%Нарынская

20.6% 9.5% 69.8%Ошская

19.2% 0.0% 80.8%Таласская

44.4% 7.4% 48.1%Чуйская

Бекбоев И.Б. Ибраева Н.И. Математика. 
4 класс, Моро М.И. и др. Математика 4 
класс (2 части)

Нет Да Нет ответа

9.8% 86.3% 3.9%Баткенская

8.9% 88.6% 2.5%г. Бишкек

0.0% 95.2% 4.8%г. Ош

20.4% 73.1% 6.5%Джалал-Абадская

2.1% 93.6% 4.3%Иссык-Кульская

3.8% 96.2% 0.0%Нарынская

17.5% 81.0% 1.6%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

2.5% 92.6% 4.9%Чуйская
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Петерсон Л.Г. Математика 4 класс (2 
части)

Нет Да Нет ответа

25.5% 0.0% 74.5%Баткенская

44.3% 7.6% 48.1%г. Бишкек

90.5% 4.8% 4.8%г. Ош

39.8% 0.0% 60.2%Джалал-Абадская

10.6% 4.3% 85.1%Иссык-Кульская

23.1% 0.0% 76.9%Нарынская

29.4% 0.8% 69.8%Ошская

19.2% 0.0% 80.8%Таласская

48.1% 4.9% 46.9%Чуйская

Бекбоев И.Б. Ибраева Н.И. Математика. 
4 класс

Нет Да Нет ответа

11.8% 17.6% 70.6%Баткенская

44.3% 8.9% 46.8%г. Бишкек

95.2% 0.0% 4.8%г. Ош

18.5% 23.1% 58.3%Джалал-Абадская

10.6% 4.3% 85.1%Иссык-Кульская

23.1% 0.0% 76.9%Нарынская

11.1% 19.8% 69.0%Ошская

19.2% 3.8% 76.9%Таласская

45.7% 3.7% 50.6%Чуйская

Аргинская И.И. Математика 4 класс (2 
части)

Нет Да Нет ответа

25.5% 0.0% 74.5%Баткенская

50.6% 1.3% 48.1%г. Бишкек

95.2% 0.0% 4.8%г. Ош

39.8% 0.0% 60.2%Джалал-Абадская

12.8% 0.0% 87.2%Иссык-Кульская

23.1% 0.0% 76.9%Нарынская

27.0% 3.2% 69.8%Ошская

19.2% 0.0% 80.8%Таласская

48.1% 1.2% 50.6%Чуйская
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Работает ли в Вашей школе библиотека?Вопрос 22:

Баткенская
2.0%Нет

98.0%Да

г. Бишкек
100.0%Да

г. Ош
95.2%Да
4.8%Нет ответа

Джалал-Абадская
0.9%Нет

97.2%Да
1.9%Нет ответа

Иссык-Кульская
2.1%Нет

97.9%Да

Нарынская
100.0%Да

Ошская
0.8%Нет

97.6%Да
1.6%Нет ответа

Таласская
100.0%Да

Чуйская
2.5%Нет

97.5%Да
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Есть ли в Вашей школьной библиотеке:Вопрос 23:

художественная литература для 
учащихся начальной школы

Нет Да Нет ответа

7.8% 92.2% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

0.0% 95.2% 4.8%г. Ош

5.6% 93.5% 0.9%Джалал-Абадская

0.0% 97.9% 2.1%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

4.8% 94.4% 0.8%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

9.9% 90.1% 0.0%Чуйская

детские энциклопедии Нет Да Нет ответа

17.6% 82.4% 0.0%Баткенская

2.5% 97.5% 0.0%г. Бишкек

23.8% 71.4% 4.8%г. Ош

21.3% 77.8% 0.9%Джалал-Абадская

10.6% 89.4% 0.0%Иссык-Кульская

26.9% 73.1% 0.0%Нарынская

21.4% 77.8% 0.8%Ошская

3.8% 96.2% 0.0%Таласская

19.8% 80.2% 0.0%Чуйская

словари Нет Да Нет ответа

25.5% 74.5% 0.0%Баткенская

3.8% 94.9% 1.3%г. Бишкек

38.1% 57.1% 4.8%г. Ош

25.9% 73.1% 0.9%Джалал-Абадская

19.1% 80.9% 0.0%Иссык-Кульская

26.9% 73.1% 0.0%Нарынская

23.0% 74.6% 2.4%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

28.4% 70.4% 1.2%Чуйская

научно-популярная литература для 
учащихся начальной школы

Нет Да Нет ответа

33.3% 66.7% 0.0%Баткенская

13.9% 83.5% 2.5%г. Бишкек

47.6% 47.6% 4.8%г. Ош

43.5% 55.6% 0.9%Джалал-Абадская

40.4% 59.6% 0.0%Иссык-Кульская

61.5% 38.5% 0.0%Нарынская

50.0% 48.4% 1.6%Ошская

46.2% 53.8% 0.0%Таласская

49.4% 50.6% 0.0%Чуйская
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методическая литература для учителей 
начальной школы

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

3.8% 94.9% 1.3%г. Бишкек

9.5% 85.7% 4.8%г. Ош

10.2% 88.9% 0.9%Джалал-Абадская

6.4% 93.6% 0.0%Иссык-Кульская

30.8% 69.2% 0.0%Нарынская

5.6% 94.4% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

9.9% 90.1% 0.0%Чуйская

Сколько Ваших учеников пользуются одним учебником?Вопрос 24:

по чтению 3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа

3.9% 13.7% 82.4% 0.0%Баткенская

2.5% 0.0% 94.9% 2.5%г. Бишкек

19.0% 4.8% 71.4% 4.8%г. Ош

9.3% 7.4% 80.6% 2.8%Джалал-Абадская

6.4% 2.1% 91.5% 0.0%Иссык-Кульская

7.7% 11.5% 80.8% 0.0%Нарынская

8.7% 7.9% 81.7% 1.6%Ошская

0.0% 3.8% 96.2% 0.0%Таласская

3.7% 11.1% 81.5% 3.7%Чуйская

по математике 3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа

9.8% 3.9% 86.3% 0.0%Баткенская

2.5% 1.3% 92.4% 3.8%г. Бишкек

19.0% 4.8% 61.9% 14.3%г. Ош

8.3% 11.1% 77.8% 2.8%Джалал-Абадская

2.1% 6.4% 91.5% 0.0%Иссык-Кульская

3.8% 11.5% 84.6% 0.0%Нарынская

8.7% 12.7% 77.8% 0.8%Ошская

0.0% 19.2% 80.8% 0.0%Таласская

6.2% 9.9% 80.2% 3.7%Чуйская

по родиноведению 3 и более ученика 2 ученика 1 ученик Нет ответа

13.7% 19.6% 66.7% 0.0%Баткенская

2.5% 5.1% 88.6% 3.8%г. Бишкек

19.0% 0.0% 66.7% 14.3%г. Ош

11.1% 4.6% 81.5% 2.8%Джалал-Абадская

6.4% 4.3% 89.4% 0.0%Иссык-Кульская

7.7% 23.1% 69.2% 0.0%Нарынская

9.5% 7.1% 82.5% 0.8%Ошская

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%Таласская

4.9% 6.2% 86.4% 2.5%Чуйская
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Сколько Ваших учеников живут не с родителями, а находятся (временно или постоянно) на 
попечении родственников?

Вопрос 25:

Баткенская
13.7%0
64.7%1-3
7.8%4-6

13.7%более, чем 6

г. Бишкек
36.7%0
57.0%1-3
2.5%4-6
2.5%более, чем 6
1.3%Нет ответа

г. Ош
19.0%0
42.9%1-3
19.0%4-6
14.3%более, чем 6
4.8%Нет ответа

Джалал-Абадская
11.1%0
50.0%1-3
25.0%4-6
12.0%более, чем 6
1.9%Нет ответа

Иссык-Кульская
10.6%0
80.9%1-3
8.5%4-6

Нарынская
11.5%0
73.1%1-3
15.4%более, чем 6

Ошская
29.4%0
46.0%1-3
13.5%4-6
11.1%более, чем 6

Таласская
26.9%0
69.2%1-3
3.8%более, чем 6
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Чуйская
32.1%0
51.9%1-3
11.1%4-6
4.9%более, чем 6
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